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SKIN KIND
Bob Martin
Clear
DIMETHICONE SHAMPOO

FLEA & TICK
For Dogs & Cats
AGAINST FLEAS AND TICKS
STICKY TRAP
BREAKS THE FLEA CYCLE

150 ml

Bob Martin (UK) Ltd,
Wemberham Lane, Yatton, North Somerset, BS49 4BS, UK
info@bobmartin.eu; www.bobmartin.eu

©® Bob Martin is a Registered Trademark of Martin & Martin Holdings.

150ml
Batch No.
EXP: 

<Bar code>


LABEL – BACK OF BOTTLE

ŠAMPON BOB MARTIN S DIMETIKONEM pro psy a kočky je šetrný ke kůži Vašeho mazlíčka. Díky vyváženému pH může být tento šampon používán pravidelně.
Šampon Bob Martin s dimetikonem obsahuje dimetikon, který se váže na blechy a na klíštata a omezuje jejich pohyblivost. K tomu dochází při mytí Vašeho domácího mazlíčka, což usnadňuje jejich uvolnění a odstranění. Navíc nějaký dimetikon může na pokožce zůstat i po umytí a působit jako ‘lepivá past’ na blechy, které zůstanou po umytí v srsti a lze je pak snadněji odstranit vyčesáním či vykartáčováním. Tento šampon je šetrný k pokožce: je speciálně vyvinutý pro citlivou zvířecí pokožku, respektuje přirozené pH a neobsahuje pesticidy.
Úcinná látka: Dimethicone 1,5% w/w.
Bezpečnostní opatření: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Nepoužívejte u zvířat, která nemají zdravou kůži. Dbejte na to, abyste nezasáhli citlivá místa jako oči, ústa a uši.
Návod k použití: Navlhčete srst Vašeho mazlíčka vlažnou vodou. Naneste šampon a vmasírujte ho do srsti. Vytvořte bohatou pěnu na krku, na břiše a v ocasních oblastech, kde se škůdci rádi zdržují. Umyjte mazlíčka čistou vlažnou vodou a osušte ho. Nepouštějte Vašeho psa ven, dokud úplně neuschne.
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