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LABEL – FRONT OF BOTTLE

Bob Martin
Shampoo
APRICOT
CONDITIONING

pH NEUTRAL
Soft and shiny coat
ESSENTIAL OILS

CONCERTINA LABEL – BACK OF BOTTLE – OUTER LEAF

ŠAMPON KONDICIONÉR PRO PSY
Tento šampon s obsahem ovocných výtažků, pšeničných bílkovin a změkčujících složek nechává srst lesklou a jemnou, díky čemu se po mytí snadno kartáčuje. 
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Pokyny k použití: Jemně psa vykartáčujte, abyste odstranili mrtvé chlupy a otevřeli srst. Navlhčete srst teplou vodou a naneste na ni šampon (koncentrovaný nebo zředěný s vodou v poměru 2/3); začněte zezadu směrem ke krku a vmasírujte šampon kruhovými pohyby směrem k ocasu. Pečlivě psa opláchněte a začněte přitom od hlavy. Poté psa vysušte velkým ručníkem nebo ho znovu vykartáčujte. Pokud je pes velmi špinavý, může být nutné šamponování zopakovat. 
Varování (nebo bezpečnostní opatření pro používání): V případě kontaktu s očima okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody.
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Složení: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamidopropyl Betaine, Disodium Laureth Sulfosuccinate, Laureth-2, Hydrolyzed Wheat Protein (0,3%), PEG/PPG- 120/10 Trimethylolpropane Trioleate, Propylene Glycol, Quaternium-80 (0,3%), Butylene Glycol, Parfum (0,3%), Disodium Phosphate, Malic Acid (0,06%), Sodium Hydroxide, Actinidia Chinensis Fruit Juice, Citrus Aurantium Dulcis Juice, Citrus Paradisi Juice, Prunus Amygdalus Dulcis Seed Extract, Pyrus Malus Juice, Benzyl Alcohol, Methylchloroisothiazolinone*, Methylisothiazolinone*, CI 15985

*Může vyvolat alergickou reakci
