Text na etiketu
HŘEJIVÝ MASÁŽNÍ GEL PRO KONĚ CANAVET
Hřejivý gel na masáž koňských šlach a svalů s kaštanem, kostivalem a čertovým drápem. 
Gel k zevnímu ošetření svalů, kloubů, šlach, vazů a měkkých tkání velkých zvířat, zejména pak koní.

Používá se na masáže otoků, čerstvých nekrvácejících zranění nebo bolestivých chronických problémů vzniklých úrazem nebo nadměrnou zátěží. Používá se při problémech denně. Gel se vmasíruje v přiměřeném množství na postižená místa a nechá působit. Masáž hřejivým gelem má výborné účinky na uvolnění a prohřátí pohybového ústrojí. Aktivní látky kafr, capsaicin a skořice silně prokrvují pokožku a dochází k jejímu intenzivnímu prohřátí. Účinky kaštanu koňského, kostivalu a konopí se navzájem doplňují. Mají uklidňující a relaxační účinky, uvolňují napětí po fyzické zátěži. Masáže gelem jsou dobrým pomocníkem při bolestech šlach, svalů a lokálních otocích. Gel rychle vyvolává intenzivní prohřátí a prokrvení, čímž zvyšuje působení účinných látek a urychluje regeneraci. Cannabis care complex je směs, která obsahuje krémovou složku, konopný olej, konopné výtažky a glycerin. Tato složka omezuje vysušování kůže a dlouhodobě pokožku ošetří. Konopný olej a konopné výtažky obsahují vysoké množství nenasycených mastných kyselin a kanabinoidů, které dobře ošetří kůži. Výrobek neobsahuje THC.

Ingredients: Aqua, Alcohol Denat., Propylen Glycol, Aesculus Hippocastanum Fruit ex., Symphytum Officinale Flower ex., Cannabis Sativa Seed Oil, Propylen Glycol (and) Alcohol denat. (and) Cannabis Sativa Herb Extract, Glycerin, Capsicum oleoresin, Heliantus Annus Seed Oil,  Cinnamomum Zeylanicum ex., Harpagophytum Procumbens Root ex., Mentha Piperita Leaf Oil, Camphor, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Hedera Helix Leaf ex., Melissa Officinalis Leaf Oil, Salvia Officinalis Leaf ex., Matricaria Recutita Flower ex., Calendula Officinalis Flower ex., Urtica Dioica Leaf ex., Triethanolamine, Carbomer, BHT, Limonene, Cinnamyl Alcohol, Eugenol, Linalool, Citronellal, Citronellol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben, Phenoxyethanol

Návod k použití: 3 – 4 x denně naneste a důkladně rozetřete na postižené místo. 

Upozornění: Účinek se silně zvyšuje ve vodě. Nenechávejte silnou vrstvu. Vzácně se může objevit alergická reakce na Capsicum Oleoresin (složka pálivých papriček) anebo skořicovou silici. 
Bezpečnostní opatření: Přípravek nejprve vyzkoušejte na malé ploše kůže. Nepoužívejte vnitřně, zabraňte styku se sliznicí a citlivými místy! Po aplikaci si omyjte ruce! Neaplikujte zvířatům, která si mohou ošetřená místa olízat!
Veterinární přípravek pouze pro zvířata

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 

3K s.r.o., Počernická 513, Praha 10, provoz Trnová 24, 252 06 pošta Davle, ČR

www.herbavera.cz, info@herbavera.cz
Doba použitelnosti 36 měsíců od data výroby.

Č. schválení veterinárního přípravku: 048-17/C 

Obsah 500 ml

symboly
