Text na etiketu - přelepka

Stiefel Koňská mast

Masážní mast s arnikou, rozmarýnem a eukalyptem
Kvalitní prostředek pro péči o koně

Stiefel Koňská mast na šlachy a klouby po těžké práci v tréningu či na závodech urychluje regeneraci namožených struktur. Přírodní účinné látky chladí, revitalizují a osvěžují. Skvělá na nohy, pomáhá však také v oblasti ramen a zad.  
	                                                                                            
NÁVOD K POUŽITÍ:
Stiefel Koňskou mast nejprve lehce vmasírujte, následně naneste v tlustší vrstvě a nechte působit. Ošetřené místo nezakrývejte, nebandážujte.

UPOZORNĚNÍ: Pouze pro zvířata. Jen pro vnější použití. Obsahuje olej z citronové trávy a rozmarýnu. Může vyvolat alergické reakce. Nepoužívejte na otevřené rány a sliznice. Obsahuje konzervační a vonné látky. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobým účinkem.
BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Obaly zlikvidujte jako problémové v souladu s platnými legislativními přepisy.


SKLADOVÁNÍ: Skladujte v suchu, temnu, chladu a mimo dosah slunečního záření.

SLOŽENÍ: Aqua, Isopropyl Alcohol, Arnica montana, Menthol,  Sodium Carbomer, Eucalyptus globulus, Rosmarinus officinalis, Cymbopogon schoenanthus oil, Phenoxyethanol, Octoxyglycerin,  Cholorophyll CI 420.

VÝROBCE: Innopha GmbH | 66687 Wadern | Německo
[bookmark: _GoBack]OBSAH: 500 ml
Č. ŠARŽE A EXPIRACE: viz. obal
DRŽITEL ROZHODNUTÍ O SCHVÁLENÍ A DISTRIBUCE V ČR: Ghoda s.r.o., Rybná 716/27, 110 00 Praha www.stiefel-net.cz  
Č. SCHVÁLENÍ: 064-17/C

