Text na příbalovou informaci pro balení 10 ml

LÁSKA 56
Při strachu a úzkosti
Podpůrný olej
Veterinární přípravek. Přípravek je určen pro psy.

Olejová směs. Je určena ke vtírání do kůže a k inhalaci. Přípravek napomáhá ke zklidnění psychiky při strachu či úzkostných stavech.

Složení: Slunečnicový olej, esenciální olej - majoránka zahradní, esenciální olej - levandule úzkolistá, esenciální olej - kozlík lékařský, esenciální olej - šalvěj muškátová, vitamin E (tokoferol)

Dávkování a způsob použití: Aplikační dávka 1 ml (cca 40 kapek) na 5 kg hmotnosti zvířete. Potřebnou dávku 1× denně nakapejte do dlaní a vetřete na boční stranu krku, nebo do oblasti zátylku, nebo mezi lopatky či do oblasti beder a kořene ocasu. Přípravek lze také aplikovat do oblasti třísel. V případě zájmu může zvíře směs olíznout z ruky, pokud má v pořádku trávení a není citlivé na oleje. Před použitím vždy protřepejte!

Obsah:  10 ml

Upozornění: 
Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o léčivo. Přípravek není určen pro březí feny. Přípravek není vhodný při epilepsii. 
[bookmark: _GoBack]Skladujte v suchu při teplotě do 25°C, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte mimo dosah dětí.
Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby  Datum výroby: viz. obal
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