Text příbalové informace  součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/4477/2020/POD č.j. USKVBL/15330/2020/REG- Podb ze dne 21.12.2020 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Aptus EQUINE APTO-FLEX sirup 1000 ml

Aptus
EQUINE APTO-FLEX 
sirup 1000 ml

Obsah ve 100 ml:

Obsah živin:
Protein 20,7 %
Sacharidy 28 %
Tuky 1,54 %
Voda 34,3 %
Popel 0,6 %

Energetická hodnota: 895 kJ

Složení:
Hydrolyzovaný kolagen 16 667 mg 
MSM (metylsulfonylmetan) 3 333 mg
Glukosamin sulfát 2 667 mg
Chondroitin sulfát 1 333 mg
Vitamin E (jako D, L alfa tokoferol acetát) 1 003 mg
Hyaluronát sodný 467 mg 

Doplňkové látky:
Invertní sirup 70% 40 g, Kyselina citronová 0,07 g, Kyselina sorbová 0,15 g
Vlastnosti:
Veterinární přípravek pro koně. Kloubní výživa  založená na ideální kombinaci tradičních substancí používaných pro podporu chrupavek a vazů (glukosamin sulfát, chondroitin sulfát, MSM), ke kterým jsou přidány kyselina hyaluronová a kolagen.
→ Kyselina hyaluronová: hlavní součást kloubní synoviální tekutiny, zajišťuje měkkost, pružnost a vazkost chrupavek. Má schopnost i při nízké koncentraci vázat mnoho molekul vody za tvorby viskózního gelu, který potahuje třecí plochy kloubních chrupavek a ty jsou pak méně opotřebovávány.
→ Kolagen: je zdrojem stavebních, ochranných a výživných aminokyselin kloubních chrupavek. V hydrolyzované formě je vysoce dostupný a ihned využitelný.
→ MSM (metylsulfonylmetan): je přírodním zdrojem organické síry, působí zejména jako silný antioxidant – zabraňuje volným peroxidovým radikálům v poškozování chrupavkových i kostních buněk a tkání.
→ Chondroitin sulfát: je základní strukturální složkou kloubní chrupavky a příznivě působí při zánětu. 
→ Glukosamin sulfát: je zejména součástí kloubních chrupavek, chrání před rozvojem osteoartrózy (zejména v období růstu a po úrazech kloubů a šlach).

Použití:
Pro koně – výživa a regenerace chrupavek a vazů v kloubech.
Preventivní podávání: před a po závodní sezoně; během intenzivní tělesné zátěže (u sportujících koní, během tréninku, při závodech); u všech koní pro udržení dobré funkce pohybového systému – výživa, ochrana a regenerace chrupavek a vazů v kloubech, zlepšení pohyblivosti, předejití artritidy.
Dlouhodobé podávání:
Po chirurgických ortopedických zákrocích – napomáhá urychlení a usnadnění hojení, při osteoartróze u koní s vývojovým onemocněním kloubů, u koní se sníženou pohyblivostí (např. při bolestivosti pohybového systému) a špatnou jezditelností - snížení bolestivosti při pohybu, po úrazech a zraněních pohybového systému - usnadnění pohyblivosti kloubů, zpomalení progrese artrózy.  

Cílový druh zvířete: kůň
Doporučené dávkování:
Váha:
do 250 kg 15 ml 1x denně
nad 250 kg 30ml 1x denně
Délka podávání závisí na účelu použití a efektu veterinárního přípravku APTO-FLEX. Při preventivním podávání podávejte 3 měsíce, další měsíc vynechejte a toto opakujte. Při případech pro dlouhodobé podávání používejte APTO-FLEX trvale. 

Celkovou dávku lze podat jednorázově, nebo rozdělit na dvě dávky podané odděleně. Podávejte s krmením. Před použitím protřepejte.

Jen pro zvířata!
[bookmark: _GoBack]
Doba použitelnosti:
24 měsíců 

Uchovávejte mimo dosah dětí.
Uchovávejte na suchém místě v originálním obalu při pokojové teplotě (do 25OC). 
Spotřebujte do data uvedeného na obalu. 
Po otevření spotřebujte během 3 měsíců.
Chraňte před mrazem a přímým slunečním světlem.

1000 ml

Distributor: 
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 Budějovická Alej
Antala Staška 2027/77
Praha 4 – Krč, 140 00
tel.: +420 234 703 305
fax: +420 227 230 661
IČO: 01444239
web: www.aptuspet.com
e-mail: 	orion@orionpharma.cz

Schv. č. ÚSKVBL: 081-10/C
Držitel rozhodnutí o schválení: 
Orion Corporation
Orionintie 1A, FI-02200 Espoo
Finsko
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