Text příbalové informace  součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn USKVBL/14878/2019/POD čj. USKVBL/4929/2020/REG-Podb ze dne 23.4.2020 o schválení veterinárního přípravku Stomodine L.P.


Příbalová informace:

Stomodine L.P.
Veterinární přípravek pro psy a kočky
Gel na dásně s obsahem chlorhexidinu, Tris EDTA a saflorovým olejem.
[bookmark: _GoBack]Stomodine L.P. je gelový přípravek pro orální hygienu psů a koček, se saflorovým olejem, s chlorhexidinem a Tris EDTA. Je vhodný pro dlouhodobé podávání, a v případech halitóz (zápachu z tlamy). Také doporučujeme Stomodine L.P. používat jako podpůrný přípravek pro ošetření v případech stomatitid způsobených imunitními poruchami (FeLV, FIV u koček, eosinofilní granulom u koček, atd.),  
a v případech benigní a maligní neoplazie. V těchto případech doporučujeme informovat o použití přípravku Vašeho veterinárního lékaře.
Složení: Aqua, glycerin, sorbitol, Carthamus tinctorius seed oil, lactic acid, Tris-EDTA, hydroxyethylcellulose, chlorhexidine digluconate, PVP, propylene glycol, PEG-9 cocate, PEG-40  hydrogenated castor oil, 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol, aroma, methylisothiazolinone, methylchloroisothiazolinone.
Použití: Aplikujte gel jeden až dvakrát denně na dásně 1až 2 hodiny po krmení, případně dle doporučení veterinárního lékaře.
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí 
Balení: 50 ml.
Upozornění: Pouze pro zvířata.
Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení:
ICF S.r.l.
Via G.B.Benzoni 50
26020 Palazzo Pignano (CR) – Itálie


