CLOREXYDERM SPOT GEL 















Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVB/11331/2020/POD č.j. USKVBL/1964/2021/REG- Podb ze dne 15.2.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku CLOREXYDERM SPOT GEL

Pro psy a kočky.
Složení;
Účinná látka: Chlorhexidini digluconas 0,45%
Pomocné látky; Aqua purificata, Alcohol isopropylicus, Glycerolum, Adeps lanae cum aqua, Sorbitol, Hyetelosa, Povidon, Makrogol, Patentní modř.

Charakteristika:
Clorexyderm Spot Gel pro psy a kočky je čistící gel s antiseptickými vlastnostmi, bohatý na změkčovadla, který zanechá na kůži zvířete ochranný povlak. Přípravek obohacený o složku chlorhexidinu může napomáhat proti kvasinkové infekci Malassezia pachydermatis již po 10 - 15 minutách. Speciální receptura pro Clorexyderm Spot Gel zajišťuje, že gel proniká srstí a vytváří na pokožce trvalou ochrannou vrstvu, která zabraňuje, aby se kontaminované šupinky dostaly do styku s vlastní pokožkou a přitom nebránily přirozené regeneraci kůže.
Přípravek lze použít také k čištění vnějšího zvukovodu psů a koček.
Použití Clorexyderm Spot Gelu:
Aplikujte 2 - 3krát denně na postižené oblasti, dokud se stav znatelně nezlepší. Poté pokračujte v aplikaci jednou týdně pro snížení možnosti rizika obnovení infekce.
Před použitím Clorexyderm Spot Gelu do uší se ujistěte, že není prasklý ušní bubínek.
[bookmark: _GoBack]V aplikaci do zevního ucha pokračujte 2 - 3krát denně. K pravidelnému čištění uší doporučujeme použít přípravek Clorexyderm Oto Piu. 
Upozornění:
Ujistěte se, že nedochází ke kontaktu přípravku s krmivem nebo pitím, nikdy nelijte produkt do nádob na krmivo nebo vodu. Nepoužívejte společně s jinými antiseptiky. 
Kontaktujte veterinárního lékaře před použitím přípravku u březích nebo kojících zvířat nebo nemocných a zotavujících se zvířat. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Při zhoršení zdravotního stavu zvířete kontaktujte veterinárního lékaře.

Chraňte před vniknutím přípravku do očí. Udržujte mimo dosah dětí.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 

TEXT UVEDENÝ NA OBALU
150 ml
	






Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení: ICF Industria Chimica Fine S.r.l.
Palazzo Pignano - Cremona - Italy www.icfsrl.com
Distributor pro Českou republiku: 
ATV IMPEX, spol. s.r.o.
Šumavská 15
602 00 Brno, Czech Republic






Č. schválení: 106-05/C
Exp.:
Šarže:
Uchovávejte při teplotě 4 - 40° C.


