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PREVET – Antioxidační směs
Veterinární přípravek pro psy
Odstraňuje volné radikály
Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků současné vědy a moderní fytofarmacie. 

Obsah: 200 ml 

Směs olejů, bylin a astaxanthinu s vysokou antioxidační aktivitou.
PREVET – Antioxidační směs obsahuje vysoce kvalitní oleje, bylinný komplex a astaxanthin, což je v současnosti jeden z nejsilnějších známých antioxidantů. Úlohou antioxidantů je pohlcovat v těle volné radikály, které se významným způsobem podílejí na vzniku desítek onemocnění. Mezi ta nejzávažnější patří nádorová onemocnění, onemocnění srdce a cév, selhání imunitního systému. V současné době se vlivem znečištěného životního prostředí, účinkem UV záření, používáním chemických látek a dalších faktorů volné radikály tvoří ve zvýšené míře.  Je často porušována rovnováha mezi nimi a antioxidanty a vzniká oxidační stres. Proto je vhodné naše mazlíčky chránit. Užívání tohoto přípravku může pozitivně ovlivnit stárnutí organismu, posílit mozek, zlepšit kvalitu srsti a zraku, působí protizánětlivě a zvyšuje imunitu. Pomáhá zvýšit vytrvalost a sílu, úroveň energie a snižuje únavu.
Návod k použití: Podávejte 5 ml (čajová lžíce) přípravku na 10 kg ž. hm. zvířete denně. Olej se velmi dobře aplikuje v potravě. Výhodou je příjemná chuť. Přípravek je možné podávat trvale.
Složení: ostropestřecový olej za studena lisovaný, kokosový olej BIO, lněný olej za studena lisovaný, lososový olej, Chia olej za studena lisovaný, hroznový olej za studena lisovaný, rakytníkový olej, astaxanthin, vitamin E, beta-karoten, rozmarýnový extrakt, žen-šen standardizovaný extrakt, rhodiola extrakt. 
Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. U bílých psů může docházet k zabarvení srsti.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
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