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LEROS PULMORAN HORSE
Bylinná průdušková směs pro zdraví dýchacích cest
Leros Pulmoran Horse je čistě přírodní bylinná směs bez přidaných látek, která podporuje dýchací ústrojí koní, příznivě ovlivňuje léčbu kašle, zánětu průdušek i dýchacích cest, alergií a rýmy. Látky obsažené ve směsi rozpouští hleny a usnadňují odkašlávání. Použití směsi je vhodné i jako preventivní ochrana.
Složení
Šalvějový list (1,5 %), proskurníkový kořen (15 %), truskavcová nať (15 %), tymiánová nať (15 %), kopřivová nať (15 %), fenyklový plod (10 %), květ černého bezu (5 %), jitrocelový list (5 %), lékořicový kořen (5 %)
Příprava
2–3 odměrky (30–50 g) bylinné směsi (podle hmotnosti koně) přelijte 1,5 – 2 l vařící vody (bylinná směs se nesmí vařit), po přelití a dalších 10 minutách zamíchejte a vyluhujte nejlépe v přikryté nádobě 15–20 minut. Obsah neceďte, vylijte a vmíchejte do krmiva, Připravujte vždy čerstvý bezprostředně před použitím.
Dávkování a způsob podání
Optimální dávkování dle hmotnosti koně:
Hříbata a pony do 350 kg: 2 odměrky (30 g) 1-2x denně (denní dávka 60 g).
Dospělý kůň 500 kg: 3 odměrky (50 g) 1-2x denně (denní dávka 100 g).
Při dýchacích potížích podávejte 2x denně po dobu 20 dnů. Jako prevenci podávejte 1x denně v chřipkovém období, po doléčení nebo změně stáje.

Hmotnost obsahu: 1000 g
Schváleno ÚSKVBL pod č.: 017-10/C

Upozornění: Uchovávejte v suchu, při teplotě do 25°C, v původním uzavřeném obalu.

Datum výroby (číslo šarže): uvedeno na obalu
Minimální trvanlivost:

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: LEROS, s.r.o., U Národní galerie 470, 156 00 Praha 5 – Zbraslav, Česká republika
e-mail: leros@leros.cz, www.leros.cz



