Biocidy
Biocidní přípravky musí splňovat požadavky zákona  č. 120/2002 Sb., o podmínkách uvádění biocidních přípravků  a účinných látek na trh a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

Čistící prostředky používané v potravinářských a zemědělských provozech nejsou biocidními přípravky a proto nepodléhají schválení podle zákona č. 120/2002 Sb. o biocidech, ani podle zákona č. 166/1999 Sb, o veterinární péči ve znění pozdějších předpisů.

Hromadně vyráběné biocidy typu 3, 4, 5, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 a 23 (viz. příloha zákona č. 120/2002 Sb.), se také používají k veterinární asanaci a jsou to dezinfekční, dezinsekční, deratizační a repelentní přípravky přicházející do styku s prostředím kde se zvířata chovají, shromažďují a transportují a dále dezinfekční, dezinsekční, deratizační a repelentní přípravky přicházející do styku s potravinami živočišného původu, krmivy a prostředím kde se zpracovávají.

Schvalování těchto „veterinárních“ DDD přípravků ÚSKVBL, podle zákona č. 166/1997 Sb., o veterinární péči, bylo zákonem č.120/2002 Sb. ukončeno dnem 1.7.2002 změnou § 39, bod (4) veterinárního zákona. K dezinfekci, deratizaci, dezinsekci a dezodorizaci, podle zákonem č. 120/2002 Sb. upraveného veterinárního zákona, lze používat jen registrované (zákon č. 79/1997 Sb.) přípravky a postupy nebo přípravky, jejichž uvedení na trh bylo povoleno podle zákona č. 120/2002 Sb.

Podle § 7 zákona č. 120/2002 Sb., povolování biocidního přípravku, bod (5) před vydáním rozhodnutí o povolení k uvedení biocidního přípravku na trh si Ministerstvo zdravotnictví vyžádá závazné stanovisko Ministerstva životního prostředí z hlediska ochrany životního prostředí a stanovisko Ministerstva zemědělství z hlediska účinnosti pro veterinární účely, ochrany hospodářských zvířat a rostlin a zdravotní nezávadnosti krmiv, živočišných a rostlinných produktů. 

Na trh od 1. července roku 2002 není možno, až na výjimky, uvést přípravky, které budou obsahovat jiné látky než látky uvedené v seznamech účinných látek a základních látek. Tyto seznamy však v současné době oficiálně neexistují a budou vytvořeny v průběhu příštích let orgány Evropské unie a následně vydány formou vyhlášky Ministerstva zdravotnictví (§ 35, bod 1). Do doby vydání těchto seznamů je účinnost tohoto ustanovení odložena (§ 34 odst. 1). Po přechodné období, podle § 35 tohoto zákona, používání biocidních přípravků musí být oznámeno  organům Ministerstva zdravotnictví ČR na adrese Státní zdravotní ústav, Registr chemických látek  MZ, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10

V přechodném období, tedy do doby úplného nabytí platnosti zákona č. 120/2002 Sb., ÚSKVBL Brno i nadále posuzuje zda-li se jedná o veterinární přípravek nebo biocid. V případě „veterinárního biocidu“  (DDD přípravku) vydává, na základě § 39, odst. (4)  a § 65, odst. (1) písm. g) zákona č. 166/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů,  stanovisko k jeho účinnosti a neškodnosti pro zvířata a suroviny živočišného původu a vede a aktualizuje seznam schválených biocidů. Stanovisko je vydáváno na základě požadavku žadatele a je poskytováno bezplatně. 

Vydaná stanoviska k biocidním přípravkům používaným v zemědělských a potravinářských provozech jsou uváděny v aktualizovaném seznamu biocidních přípravků. (Odkaz na seznam DDD přípravků, veterinární biocidy). Seznamy schválených DDD přípravků a posouzených „veterinárních biocidů“ jsou  určeny k internímu použití v rámci veterinární služby a to zejména inspektorům SVS ČR a jako informace veřejnosti o DDD přípravcích posouzených orgány veterinární služby.

