RybaFIT

Vitamínový a výživový doplněk pro ryby v zahradních rybníčcích
Obohatí 50 kg suchého krmiva.

Nová formulace=méně fosforu ve vodě=méně řas

Kapalný vitamínový doplněk je určen pro aplikaci na jakékoliv suché krmivo před jeho zkrmením. RybaFIT byl vyvinut ve spolupráci s odborníky na výživu z katedry Rybářství a hydrobiologie při Mendelově Univerzitě v Brně. RybaFIT obsahuje přírodní extrakty (česnek, rakytník, spirulina), vitamíny, aminokyseliny a enzym fytáza. Extrakt z česneku působí pozitivně na zažívací systém, působí proti parazitům a patogenním bakteriím. Extrakt rakytníku obsahuje velké množství antioxidantů a karotenoidů. Rakytník zvyšuje celkovou imunitu ryb a u KOI zlepšuje jejich vybarvení. Jednobuněčná sinice Spirulina je zásobárnou vitamínů a minerálů. Sinice jsou přirozené složky v potravě nedravých ryb. Enzym fytáza umožní rybám zpracovat fosfor z rostlinné složky krmiva.

Použití:
RybaFIT přidávaný do krmiva je prevencí proti různým chorobám. V jarních měsících pomáhá ryby dostat rychle do perfektní kondice. Působí všeobecně pozitivně na celkovou imunitu a zdravotní stav ryb. Při podávání ke konci sezony připravuje ryby na přezimování. Ryby jsou zdravé a odolné vůči nemocem a parazitům, se kterými se mohou setkat během zimování. V letních měsících, kdy ryby jsou nejaktivnější a potřebují dostatek živin pro zdravý růst, doporučujeme dávkovat 10 dnů v každém měsíci (červen až září). Rybafit umožní rybám efektivněji zužitkovat krmivo včetně fosforu a tím následně méně zatížit vodu odpadními látkami, což se projeví následně nižším výskytem řas.  Pozor, pokud teplota vody překročí 28 °C, tak ryby nekrmíme. Rovněž po různých léčebných procedurách podporuje RybaFIT rychlou rekonvalescenci ryb. RybaFIT snižuje u ryb stres po přepravě, změnách chemismu vody atd. 

Složení: účinné látky: 
Vitamín C 
Vitamíny řady B
Vitamín A
Vitamín D 
Vitamín E 
Kyselinu pantothenovou
Vitamin K

Dále obsahuje esenciální aminokyseliny, lysin, methionin a arginin, extrakty ze spiruliny, rakytníku, česneku a enzym fytázu.

Dávkování:
Doporučujeme 5 týdenní kůru z jara a na konci sezóny. Aplikujeme na každou krmnou dávku.  Dávkování je 10 ml (10 dávek rozprašovačem) na 1kg krmiva. Po rozstřiku necháme krmivo 5-10 minut nasáknout a ihned zkrmíme. Minimální kůra suplementace krmiva RybaFITem by měla trvat 10 dnů při každodenním podávání. Pokud se během vegetační sezony vyskytnou u ryb zdravotní problémy, je vhodné kůru provést v průběhu léta. Před použitím protřepejte.

Skladování:
Skladujte s chladu a temnu, nejlépe v ledničce.  Po první aplikaci spotřebujte do 6 měsíců. Skladujte mimo dosah dětí. Obal odstraňte v souladu s předpisy.

Doba použitelnosti:  
24 měsíců ode dne výroby při dodržení skladovacích podmínek.
Číslo schválení: 015-14/C

Datum výroby:  Viz obal                                                                        Obsah: 500ml

Výrobce a držitel rozhodnutí o schválení:
M+H, Míča a Harašta s.r.o.
Terronská 19
160 00 Praha
tel. 516 428 868
fax. 516 428 864
e-mail: vodnar-j@mah.cz 
www.jezirka-vodnar.cz
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