Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn 4976/2018/POD čj USKVBL/2400/2020/REG-Podb ze dne 20.2.2020 o schválení veterinárního přípravku Hypoallergenic shampoo

Etiketa (vícejazyčný text)
VetExpert
Hypoallergenic shampoo
Extrakt z ovsa
Panthenol
Alantoin
Lanolin
250 ml
Určení: Dermokosmetický šampon pro zvířata s citlivou pokožkou, která mají sklony k podráždění pokožky, k alergickým reakcím, vysychání pokožky nebo intoleranci k jiným šamponům. Lze použít i pro mladá, rostoucí zvířata.
Účinky: Obsahuje velmi jemné aktivní látky, změkčovadla a řadu látek se zjemňujícím a zvlhčujícím účinkem. Ovesné proteiny jsou snadno vstřebatelné srstí a kůží, zvlhčují pokožku a zvyšují lesk srsti. Zlepšují elasticitu kůže a zabraňují jejímu nadměrnému vysychání. Alantoin má keratolytické a regenerativní účinky, zlepšuje samočistící aktivitu kůže prostřednictvím stimulace odstranění exfoliované epidermis. Panthenol urychluje regeneraci a hojení poranění kůže. 
Použití: Navlhčete srst teplou vodou, aplikujte malé množství šamponu, vytvořte pěnu a masírujte přibližně 5 minut. Chraňte oči a uši před vniknutím přípravku. Pečlivě opláchněte. V případě potřeby opakujte.
Uchovávat mimo dosah dětí.
Uchovávejte při pokojové teplotě do 25oC.
Složení:  Aqua, sodium lauroyl sarcosinate, cocamidopropyl betaine, glycerin, PEG-90 glyceryl isostearate, panthenol, polysorbate 20, allantoin, lanolin, aloe barbadensis leaf juice, avena sativa kernel extract, sodium benzoate, potassium sorbate, laureth-2, sodium chloride, sodium nitrate, methylchloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, hydrolyzed keratin, keratin, citric acid,  phenoxyethanol, BHT, parfum.
Číslo šarže: 
Datum spotřeby:
Číslo schválení: 014-20/C
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata!
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