Text na příbalovou informaci pro balení 10 ml

LÁSKA 21
Podpůrný olej pro zdravou kůži a srst
Veterinární přípravek. Přípravek je určen pro psy.

Olejová směs určená pro vtírání do kůže. Přípravek má příznivý vliv na kvalitu srsti. Napomáhá správné funkci a revitalizaci kůže. Celkově má osvěžující a vzpružující účinek. 

Obsah: 10 ml

Složení: slunečnicový olej, lněný olej, extrakt z grapefruitových semen (grapefruitový extrakt, olivový olej), esenciální olej - geranium (pelargonie vonná), esenciální olej- rozmarýn lékařský, esenciální olej- jalovec obecný (plody),esenciální olej -mrkev obecná (semena), vitamín E.

Dávkování a způsob použití:  1 ml na 5 kg hmotnosti  psa. 1x až 2x denně odlejte potřebné množství do dlaně a jemně, avšak důkladně vetřete do kůže v oblasti krevního řečiště. Vhodná místa jsou v podpaždí, na vnitřních stranách stehen, na břiše, na kořeni ocasu a mezi ušima. Směs můžete aplikovat i na postižená místa. Užívejte do vymizení obtíží nebo trvale. V případě dlouhodobého užívání pro udržování stavu nezapomeňte po každém měsíci užívání udělat týdenní přestávku v užívání. Je to vhodné pro občasné celkové pročištění organismu. Před použitím vždy protřepejte!

Upozornění: 
Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o léčivo. Přípravek není určen pro březí feny. Přípravek není vhodný při epilepsii. Nepoužívejte, pokud zvíře trpí vysokým krevním tlakem

[bookmark: _GoBack]Skladujte v suchu při teplotě do 25°C, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte mimo dosah dětí.
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