Text na příbalovou informaci pro balení 10 ml

LÁSKA 62 

PŘI HORMONÁLNÍ NEROVNOVÁZE A FALEŠNÉ BŘEZOSTI
Pro samice
Podpůrný olej

Veterinární přípravek pro psy

Podpůrný olej k vetření do srsti a kůže je určen pro samice (feny) při projevech falešné březosti, uzavření, stavech deprese a apatie z důvodu hormonální nerovnováhy. Směs esenciálních olejů může příznivě působit na regulaci pohlavních hormonů fen. Vhodné jako podpora při inkontinenci po kastraci. Lze užít k napomáhání optimalizace hormonálního systému před  a po kastraci. Nepoužívejte při podezření na zánětlivé onemocnění pohlavního aparátu.

Dávkování a způsob použití: Aplikační dávka 1 ml (cca 40 kapek) na 5 kg hmotnosti zvířete. Potřebnou dávku 1 x denně nakapejte do dlaní a vetřete na boční stranu krku, nebo do oblasti zátylku, nebo mezi lopatky či do oblasti beder a kořene ocasu. Přípravek lze také aplikovat do podpaží, a nebo do oblasti třísel. Vhodná je i aplikace do oblasti mléčné lišty. V případě zájmu může zvíře olíznout mastné ruce, pokud má v pořádku trávení a není citlivé na oleje. 

Složení: Slunečnicový olej, vitamín E, esenciální oleje: Matricaria recutita – heřmánek, Pelargonium graveolens – geranium, Foeniculum vulgare – fenykl, Aniba rosaeodora – růžové dřevo, Rosa damascena – růže, Santalum album – santal.

Upozornění: Pouze pro zvířata. Skladujte v suchu a chladu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Přípravek není vhodný pro epileptiky a březí feny.

Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby
Datum výroby: viz obal
[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 142-19/C

Obsah: 10 ml 

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, 103 00 Praha 10 www.dokonalalaska.cz 
 

