Text na etiketu 
Přírodní šampon pro psy 

Složení: Aqua, Sodium C14-16 Olefin Sulfonate, Cocamidopropyl Betaine, Coco Glucoside, Sodium Chloride, Benzyl Alcohol, Ethylhexylglycerin, Tocopherol, Plantago Lanceolata Leaf Extract, Mentha Arvensis Leaf Oil, Mentha Piperita Oil, Cymbopongon Citratus Leaf Oil, Melissa Officinalis Leaf Oil, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Lactic Acid
Přírodní šampon pro psy obsahuje antibakteriální esenciální oleje z máty a meduňky. Jedinečné složení s hydratačním glycerinem a výtažky z jitrocele zanechá srst lesklou a pružnou. Nedráždí a nevysušuje, pH je maximálně přizpůsobeno pokožce psů. Je vhodný pro všechna plemena i pro štěňata.

Návod na použití: Celou srst navlhčete vlažnou vodou a naneste přiměřené množství šamponu. Důkladně masírujte srst po dobu přibližně 10 minut. Vyhněte se kontaktu s očima a ušima. Po uplynutí doporučené aplikační doby důkladně opláchněte vodou. Nakonec srst vysušte. Používejte pravidelně.

Dávkování: Dávka šamponu závisí na velikosti a osrstění zvířete.

Skladování: Uchovávejte na suchém místě v originálním obalu při pokojové teplotě (do 25°C). Chraňte před mrazem a přímým slunečním zářením.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

 Odstraňte obsah/obal podle místních předpisů.
Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata.

Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: Eurona s.r.o., Lhota za Červeným Kostelcem 261, 549 00 Červený Kostelec

Č. schválení: 019-18/C

Spotřebujte do: 

Obsah: 250 ml

 
