Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4861/2020/POD, č.j. USKVBL/5423/2021/REG - Gro ze dne 27.4.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku AMACOOL.

AMACOOL
CHLADIVÝ EFFEKT
►
Udržuje zdravá vemena v době stání na sucho
►
Chladí záněty ve vemenech a strucích
►
Chladí otoky kloubů
Veterinární přípravek. Ošetřující přípravek k vnějšímu použití u zvířat. 
Složení: Obsahuje rostlinné a éterické oleje, jako i jíl s kyselinou octovou.
Použití u těchto druhů zvířat: skot, koně, prasata, ovce, kozy

Držitel rozhodnutí o schválení a distributor do ČR: 
AMALGEROL CZ s.r.o.
Staroměstská 1
370 04 České Budějovice
Tel: +420 724 947 566
E-mail: info@amalgerol.cz
Web: www.amalgerol.cz
Výrobce: Hechenbichler GmbH, Cusanusweg 7, A-6020 Innsbruck, Rakousko

Bezpečnostní pokyny: Zabránit styku s očima, sliznicemi, kůží a zabránit pozření. Během práce nejíst, nepít a nekouřit. Po manipulaci si umýt ruce. Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. Při nehodě ihned konzultovat s lékařem. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte mýdlem a velkým množstvím vody. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. PŘI POZŘENÍ: Vypláchnout ústa, poté se hodně napít vody. Nevyvolávat zvracení. Pouze pro zvířata. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí.
Skladování: Skladovat v suchých, dobře větraných místnostech při teplotě 5-25°C. Chránit před mrazem, horkem a slunečním zářením v dobře uzavřených obalech. Skladovat odděleně od potravin a krmiv. 
Doba použitelnosti: Při dodržení předepsaného skladování je trvanlivost až 18 měsíců od data výroby (viz číslo šarže).
Likvidace: Podle možnosti celé balení spotřebovat. Nespotřebované zbytky zlikvidovat dle místních předpisů. Obal řádně vyčistit a odevzdat do sběrných surovin.
Použití: Před aplikací dobře rozmíchat. Ošetřovaná místa předem řádně očistit, osušit a poté nanést silnou vrstvu AMACOOLU. Podle potřeby 2-3 x denně opakovat.
Použití při zánětlivých procesech mléčné žlázy i pohybového aparátu (záněty kloubů, šlach a svalů). AMACOOL nezanechává rezidua, nemá vliv na organoleptické vlastnosti mléka. Doporučení: Po 2 dnech pokračovat cca 1 týden s BLACKJELLY. 
Chlazení otoků, regenerace končetin koní: AMACOOL ve dvou vrstvách silně nanést a zavázat, aby se tak zabránilo olizování pasty.
Číslo šarže:
Datum exspirace:
Číslo schválení: 043-05/C
