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[bookmark: _GoBack]Stiefel VETCARE ochranná mast 
ve spreji se zinkem, vitamínem E, tea-tree olejem
Na rány a porušenou pokožku
Kosmetický přípravek pro koně
200 ml
Stiefel Vetcare ochranná mast ve spreji určená k aplikaci na kůži pro první péči o povrchové rány. Obsažené složky vykazují protizánětlivé a podpůrné účinky při ošetřování modřin a odřenin. Vybrané rostlinné složky (arnika, oregano, tymián, heřmánek a Tea Tree olej v kombinaci se zinkem a vitamínem E přispívají ke zlepšení hojení ran.
Složení: Butan, propan, oxid zinečnatý, izobutan, stearát vápenatý, bisabolol, listy melaleuca alternifolia, karvakrol, glycin, sójový olej, extrakt z květu arnica montana, p-cymen, alfa-pinen, myrcen, alfa-terpeny, linalool, thymol, D-limonen, tokoferol
Návod k použití: Před použitím dobře protřepejte. Podle potřeby rovnoměrně nastříkejte Vetcare ochrannou mast na postiženou oblast ze vzdálenosti přibližně 20 - 30 cm. V případě zvířat, která mají strach ze zvuku sprejů, protřepejte z doslechu zvířat a začněte aplikaci jemným zmačknutím střičky.
Poznámka: Obsahuje Tea Tree olej, karvakrol. Může vyvolat alergickou reakci. Obsahuje uhlovodíky, C6-C7, n-alkany, isoalkany, cyklické, <5% n-hexanu 
Bezpečnostní pokyny: Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiného zdroje zapálení. Nepropichujte nebo nespalujte, ani po použití. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Uniklý produkt seberte a zlikvidujte v souladu s předpisy. Chraňte před přímým slunečním zářením a nevystavujte teplotě nad 50°C/122°F.
Varovná upozornění: Hořlavá kapalina a páry. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt. Dráždí kůži. Vysoce toxický pro vodní organismy s dlouhodobými účinky. PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. PŘI VDECHNUTÍ: Přeneste osobu na čerstvý vzduch. Při dýchacích potížích: Volejte lékaře.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. Nepoužívat u koní, jejichž maso je určeno pro lidskou spotřebu.
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