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Pro snadné rozčesání srsti

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků současné vědy a moderní fytofarmacie.

Obsah: 100 ml 

Originální kompozice rostlinných výtažků napomáhá snadnému rozčesání srsti. Přípravek obsahuje mimo jiné esterifikovaný olej z ořechů palmy babassu, extrakt z hlíz jakonu, esenciální olej z grapefruitu. Bylinný komplex srst vyživuje, regeneruje a zlepšuje jejich rozčesatelnost. Srst je po použití hladká, lesklá a hydratovaná. 

Návod k použití: Aplikujte sprej na suchou nebo mokrou srst. Na rozčesávané místo aplikujte 2 – 3 stisknutí rozprašovače (dle délky srsti a stupně obtížnosti rozčesání). Použijte vždy, když dojde k obtížím při rozčesávání zacuchané srsti.

Složení (INCI) : Aqua, Alcohol denat., Biosaccharide Gum-1, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil,
Glycerol, Babassu Oil Glycereth-8 Esters, Citrus Grandis Peel Oil, Phenoxyethanol, Polymnia Sonchifolia Root Juice, Xanthan Gum, Citric Acid, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate 

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Nepoužívejte na sliznice a otevřené rány. Pouze pro vnější použití. Pouze pro zvířata. Nepoužívejte při známé přecitlivělosti na některou složku přípravku.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim
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