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UŠNÍ LIHOVÉ KAPKY OČISTA PRO PSY A KOČKY

K očistě ucha a zevního zvukovodu

Pro zdravé uši 

Veterinární přípravek pro psy a kočky

Originální receptura vyvinutá na základě nejnovějších poznatků moderní fytofarmacie.

Obsah: 50 ml (100 ml) 

Ušní kapky očista jsou určeny k důkladnému vyčistění znečistěného zvukovodu a zevního ucha. Přípravek intenzivně rozpouští kožní maz. Pokožka zevního zvukovodu je po ošetření dokonale čistá. Přípravek obsahuje celou řadu přírodních látek bylinného původu, které mají blahodárný účinek na jemnou pokožku ucha.

Návod k použití: Nakapejte přípravek do oblasti zevního zvukovodu a ucha. Následně ucho a zvukovod důkladně promněte. Aplikace nesmí být bolestivá. Nadbytek roztoku je možné odsát vatovým tamponkem. Po dokonalé očistě doporučujeme ošetřit zvukovod a pokožku zevního ucha přípravkem Ušní kapky prevent – Topvet.

Složení (INCI):  Propylene Glycol,  Aqua, Glycerin, Peg-35 Castor Oil,  Ocimum Basilicum Oil,    Cannabidiol, Alcohol Denat., Betula Pendula Bark, Citrus Paradisi Seed Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Commiphora Myrrha Oil, Calendula Officinalis Flower Extract

Upozornění: Používejte dle návodu k použití. Pouze pro zvířata. 
V případě, že ošetřované zvíře má jakékoliv obtíže nebo vykazuje příznaky, které ukazují na možný zánět uší či zvukovodu, doporučujeme vždy konzultovat jeho zdravotní stav a použití přípravku s veterinárním lékařem.

Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí a nepoučených osob.

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení:
MVDr. Jiří Pantůček, Vodova 40, 612 00 Brno, ČR
www.topvet.cz

Výrobce: 
Green idea s.r.o., Vodova 40, 612 00 Brno, Provozovna: Knínická 2018/7, 664 34 Kuřim
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Číslo šarže:
Číslo schválení: 028-20/C
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