Text na obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/2417/19/POD, č.j. USKVBL/14430/2021/REG- Podb ze dne 22.10.2021 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Šampon Speciál

Text etikety

Šampon Speciál 

Napomáhá snížení parazitární zátěže
Pro psy
Veterinární kosmetický přípravek určený pro pravidelnou zevní péči o srst psů. Šampon má čistící účinek, regeneruje kožní ochranný film a dodává srsti hebkost, lesk a usnadňuje rozčesávání. Šampon je obohacený o Permethrin 0,2%, doplňující kosmetické vlastnosti šampónu i o možné snížení výskytu parazitů v srsti zvířete, jako jsou blechy, klíšťata, vši a všenky. Současně s extraktem z květu levandule a listu ořešáku přispívá k odpuzování bodavého hmyzu a tím přispívá k celkové pohodě zvířete. 

Použití:

Šampon postupně vetřete do mokré srsti psa i na obtížně přístupná místa. Po 3-5 minutách působení pečlivě opláchněte a celý proces zopakujte. Psa osušte, vykartáčujte a nechte proběhnout. Při aplikaci šamponu chraňte oči, uši i čenich před jeho vniknutím. V případě zasažení vypláchněte větším množstvím vody.

Složení:
Aqua, Sodium Laureth Sulfate,Cocamide DEA, Sodium Lauryl Sulfate,Cocamid MEA, 2-brom-2-nitro-1,3- propandiol, Permethrinum 0,2%, Sodium Chloride,Citric Acid,C12-15 Pareth-20,N-butylacetanilid, Flos Herba Lavandulae,Folium Juglandis ,Propylene Glycol, Parfum  C.I.19140.
Upozornění: Nepoužívejte pro nemocná nebo alergická zvířata, nepoužívat v době laktace. Nepoužívejte pro mláďata do stáří 2 měsíců. 

Nepoužívat u koček! Může způsobit úhyn!

Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Bezpečnostní opatření:
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí.  Zamezte styku s očima.
Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv.
Obal likvidujte v rámci místních pravidel.

Po aplikaci pečlivě umyjte ruce. 
Pouze pro zvířata! Způsob uchovávání: Skladovat v suchu, nevystavovat přímému slunci, teplota max. do 25° C. 
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:

AV EKO-COLOR, s.r.o., Peškova 527, 40331 Ústí nad Labem, ČR

Tel.:  +420 475 502660
e-mail: info@daveko.cz

Obsah: 250 g (500 g)
Číslo schválení: 046-14/C

Číslo šarže a doporučené datum spotřeby je uvedeno na obalu.

