

[bookmark: _GoBack]Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/5151/2022/POD, č.j. USKVBL/8360/2022/REG-Gro ze dne 27.6.2022 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Relaxis
Vážený chovateli,
     děkujeme Vám za důvěru, kterou jste nám projevil(-a) koupí přípravku relaxis. Jeho koupí jste učinil(-a) správný krok pro zklidnění a zlepšení nálady Vašeho psa.
Abyste svému psu pomohli co nejšetrněji a nejrychleji, bude k tomu zapotřebí Vaší aktivní spolupráce:
· přečtěte si prosím podrobně příbalový leták,
· přípravek relaxis užívejte pravidelně dle doporučení, a to po celou dobu kúry, je možné jej kombinovat i s přípravkem allegris,
· dodržujte důsledně další případná doporučení Vašeho veterinárního lékaře, upravte denní a stravovací režim Vašeho psa.

Příbalová informace:
     Čtěte pozorně celou přiloženou příbalovou informaci, protože může obsahovat informace, které jsou pro Vás důležité.
     Tento veterinární přípravek je volně prodejný. K dosažení co nejlepšího výsledku musí být relaxis užíván v souladu s předepsaným dávkováním. Příbalovou informaci si ponechejte, možná si ji budete potřebovat přečíst znovu. V případě, že budete potřebovat další informace nebo radu, zeptejte se svého veterinárního lékaře. V případě, že nedojde k úpravě zdravotního stavu Vašeho psa, navštivte svého veterinárního lékaře.

V této příbalové informaci naleznete:
1. Co je přípravek relaxis?
2. Proč právě přípravek relaxis?
3. Kdy je vhodné přípravek relaxis užívat?
4.  Jak přípravek relaxis správně užívat?
relaxis
60 CANIS tablet se sýrovou příchutí
Účinná látka: L-theanin
Další složky: přídatné látky: hydrogenfosforečnan vápenatý dihydrát, celulosa mikrokrystalická, lactomin 80%, kroskarmelosa sodná sůl, mastek, stearan hořečnatý, povidon, obalovací látky: sacharosa krystalická, arabská guma, práškové aroma sýr, oxidy železnato-železitý.


1. Co je přípravek relaxis?

     Přípravek relaxis je přípravek s obsahem esenciální aminokyseliny L-theanin, která je obsažena v zeleném čaji. L-theanin je biolátka, která vyvolává relaxační reakci. Studiemi bylo prokázáno, že po podání L-theaninu začne mozek ve významné míře pracovat v hladině alfa (10 - 14 Hz). Účinek nastává asi 40 minut po podání a trvá několik hodin.

2. Proč právě přípravek relaxis?
     Přípravek relaxis byl vyvinut podle nejnovějších poznatků současné veterinární medicíny a farmaceutické technologie a zohledňuje tak všechna kritéria důležitá pro dlouhodobé podávání: zejména kvalitu a pohodlné užívání. Obsahuje esenciální aminokyselinu L-theanin, která přímým působením v mozku navozuje stav hluboké relaxace bez pocitu ospalosti. Svým účinkem na metabolizmus serotoninu a dopaminu přispívá k pocitu pohody. Užívání přípravku nevyvolává smyslovou otupělost, nemá sedativní či hypnotické účinky. Vyšší jednorázová dávka nemá vyšší účinek. Účinek přípravku není natolik výrazný, ani specifický k tomu, aby ovlivnil duševní poruchy nebo onemocnění. Účinek je výraznější při opakovaném užití, než při nárazovém a izolovaném užití. Po podání L-theaninu dochází v mozku k tomu, že ve velké míře začíná pracovat v režimu alfa vln:
Beta vlny (13 - 30 Hz)
Tyto vlny převládají v normálním bdělém stavu vědomí. Při vyšších frekvencích nastávají stresové stavy nebo stavy napětí. V těchto frekvencích mozek psa funguje zejména při obraně a útoku. Často se projevují neklidem, stresem, zlostí nebo strachem. Pozornost je vedena vně a směřuje k problémům spojeným s okolím.

Alfa vlny (8 - 13 Hz)
Převládají v uvolněných a současně bdělých stavech. Klid a mír bez pocitu ospalosti nebo únavy jsou charakteristické pocity pod vlivem alfa frekvencí. Zde vznikají představy. Mozek pracuje harmonicky a bez vysokých ztrát vzniklých třením.

Theta vlny (4 - 8 Hz)
Tyto mozkové vlny charakterizují stav hlubokého uvolnění, meditace, určité fáze spánku. Při theta frekvencích lze nacházet v bdělém stavu vědomí neobvyklá řešení problémů, mohou nastat hluboké náhledy, rozvoj intuice a vize.

Delta vlny (0 - 4 Hz)
Delta frekvence se vyskytuje hlavně v hlubokém spánku nebo stavu hlubokého uvolnění. Tyto mozkové frekvence doprovázejí procesy obsahující tělesnou regeneraci. 


3. Kdy je vhodné přípravek relaxis užívat?
	relaxis je určen psům pro rychlé zklidnění v případě:
· bouřky,
· dělobuchů a ohňostrojů,
· cesty autem,
· návštěvy veterinárního lékaře,
· výstavy, 
· každodenních stresových situací apod.

4. Jak správně užívat přípravek relaxis?

Přípravek relaxis podávejte vždy v tomto dávkování:
Malé   plemeno (do 25 kg)		1-2  tablety 1-3 krát denně
Střední plemeno (25-50 kg)		2-4 tablety 1-3 krát denně
Velké plemeno (nad 50 kg)		4-6 tablet 1-3 krát denně
Účinek se dostaví obvykle do 40 minut a stav relaxace přetrvává 3-6 hodin. Po 6 hodinách je možné dávku zopakovat. Nepřekračujte doporučené dávkování. Přípravek relaxis je možné podávat dlouhodobě, je zcela nenávykový. 
CANIS tableta
Přípravek relaxis je vyráběn unikátní technologií CANIS tablety, které se vyznačují:
1/ atraktivní sýrovou vůní – pes se řídí především čichem, proto jsou CANIS tablety doplněny sýrovým atraktantem, na který psi velice dobře reagují,
2/ velikost tablety – velikost tablety je relativně velká, řídí se velikostí průměrné granule suché stravy,
3/ křehkost tablety – CANIS tableta je výrazně křehčí než standardní tablety, to umožňuje spolu s větší velikostí je psu rozkousnout a poté je spolknout. Tvrdé tablety, které nejdou snadnou rozkousnout má pes tendenci vyplivnout,
4/ barva a povrchová úprava – CANIS tableta je speciálně potažena a upravena tak, aby barevně a hmatově maximálně připomínala granuli suché stravy, kterou psi bez problému přijímají.  Klasické hladké tablety s atypickou barvou vyvolávají u psů nedůvěru a většinou nejsou psem přijímány.

CANIS tablety jsou psy většinou snadno přijímány buď přímo jako forma pamlsku nebo ve stravě, a to jak suché, tak v konzervách. V 5-10 % případů, kdy pes odmítá příjem tablety jakoukoli formou, tabletu snadno rozdrtíte lžičkou nebo špičkou nože a prášek přidejte do stravy. 
CANIS tableta Vám umožní podávat veterinární přípravek dlouhodobě velmi snadno bez nepříjemných rituálů spojených s podáváním klasických tablet.

Výhradní distributor:
WOYKOFF, a.s.
Hauptova 594
156 00 Praha 5 Zbraslav
Česká republika
www.woykoff.com
info@woykoff.com

















