Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/6072/2021/POD, č.j. USKVBL/10015/2023/REG-Gro ze dne 7.8.2023 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku ELEMI MAST
ELEMI MAST
Veterinární přípravek pro přežvýkavce v laktaci 

Bylinná mast na vemena

Elemi mast obsahuje složky, které podporují odolnost mléčné žlázy. Pozitivně působí na vytváření prostředí nepříznivého pro mikroorganismy. Elemi pomáhá udržovat zdravou tkáň vemene a má příznivý vliv na jeho stav. Po aplikaci je vemeno výrazně zvlhčené a elastické. Elemi mast lze použít bez obav, že by to negativně ovlivnilo vlastnosti mléka. Díky těmto účinkům je Elemi mast vhodná pro použití jako podpůrný prostředek při antibiotické léčbě akutních zánětů. Denní masáž prováděná mastí prohřívá a zlepšuje krevní oběh.

[bookmark: _GoBack]Návod k použití: Při prvních příznacích mastitidy vtírat Elemi mast do kůže vemene dvakrát denně po dojení, po dobu několika dní do ústupu zánětem způsobených změn.

Ingredients: Aqua, Camphor, Paraffinum Liquidum, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Caprylic/Capric Triglyceride, Ceteth-20, Stearyl Alcohol, Steareth-7, Steareth-10, Glyceryl Stearate, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Lavandula Angustifolia Herb Oil, Ginkgo Biloba Leaf Extract, Echinacea Angustifolia Root Extract, Canarium Luzonicum Gum Extract, Hippophae Rhamnoides Oil, Salicylic Acid, Dimethicone, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Sorbic Acid, Benzyl Alcohol, Geraniol, Limonene, Linalool, Citronellol, Coumarin.
Uchovávejte v suchu a chladu. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Číslo šarže: 
Datum spotřeby: 

Čistá hmotnost: 450 g, 4,5 kg

Číslo schválení: 081-22/C
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