Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/10266/2023/POD, č.j. USKVBL/573/2024/REG-Gro ze dne 11.1.2024 o schválení veterinárního přípravku TPL PURE NATURE ULTRA jemný šampon pro citlivou kůži

TPL PURE NATURE ULTRA jemný šampon pro citlivou kůži

Jemně čistí srst, chrání ji před ztrátou bílkovin, hydratuje slabou a poškozenou srst. Šampon je vhodný pro psy a kočky.
Použití: šampon nařeďte vlažnou vodou 1:10, namočte srst a rozetřete přípravek. Masírujte asi 3 minuty a dobře opláchněte vlažnou vodou. Doporučeno: Pro domácí mazlíčky s citlivou kůží. 
Složení: uvedeno na obalu (AQUA, SODIUM COCO-SULFATE, GLYCERIN, COCO-GLUCOSIDE, COCO-BETAINE, LAURYL GLUCOSIDE, COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL, HELICHRYSUM ITALICUM (IMMORTELLE) FLOWER OIL, CROCUS SATIVUS (SAFFRON) EXTRACT, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, CITRUS AURANTIUM BERGAMIA (BERGAMOT) FRUIT OIL, PELARGONIUM GRAVEOLENS (BOURBON GERANIUM) FLOWER OIL, CALENDULA OFFICINALIS (MARIGOLD) FLOWER EXTRACT, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, LAVANDULA ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) FLOWER OIL, GLYCERYL OLEATE, ALLANTOIN, POLYQUATERNIUM-10, CAPRYLYL GLYCOL, PHENETHYL ALCOHOL, CITRIC ACID, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, LIMONENE, LINALOOL)
UPOZORNĚNÍ: Pouze pro vnější použití. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vlažné vody. Nepoužívejte v případě onemocnění kůže. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram)  
Výhradní distribuce ČR / SK, držitel rozhodnutí o schválení: ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7, www.asap-service.cz 
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. Výrobce: UAB „Cosmoway“
Číslo schválení: 024-24/C
400 ml
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