Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/729/2024/POD, č.j. USKVBL/4176/2024/REG-Gro ze dne 25.3.2024 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku NATURAL SHAMPOO FOR PUPPIES AND SENSITIVE DOGS


FURNATURA

Prague

Natural cosmetics for dogs

Key to healthy dogs fur

NATURAL SHAMPOO FOR PUPPIES AND SENSITIVE DOGS

HYPOALLERGENIC, REGENERATING AND HEALING

100 % natural ingredients 

Developed by vets, chemists and groomers

(uvedený anglický text je součástí loga na obalu)
PŘÍRODNÍ ŠAMPON PRO ŠTĚŇATA A CITLIVÉ PSY
Použití: Naneste na mokrou srst a vmasírujte. Poté důkladně opláchněte. Pro nejlepší výsledek pokračujte s Furnatura kondicionérem. 

Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro vnější použití. Zamezte kontaktu s očima. Určeno pouze pro psy. V případě reakce, přestaňte používat. 

Složení:
Aqua, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Disodium Cocoyl Glutamate, Sodium Cocoamphoacetate, Panthenol, Coco Glucoside, Sodium Chloride, Glyceryl Stearates, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Avena Sativa Kernel Flour, Avena Sativa Kernel Oil, Calendula Officinalis Flower Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Helianthus Annuus Seed Oil, Caprae Lac Extract, Gluconolactone, Calcium Gluconate, Benzyl Alcohol, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Polyacrylate Crosspolymer-6, Citric Acid, Lavandula Angustifolia Oil, Linalool. 
Skladujte na suchém místě při 5–25 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 

Držitel rozhodnutí o schválení: 

Furnatura s.r.o., Letenské nám. 156/1, Praha 7, Česká republika

Číslo schválení: 019-19/C

Exspirace: uvedeno na obalu

Číslo šarže: uvedeno na obalu

250 ml, 500 ml


