

Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/14378/2021/POD, č.j. USKVBL/4588/2024/REG-Gro ze dne 4.4.2024 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku OTOPROF

OTOPROF
Přípravek rozpouštějící ušní maz pro psy.
Složení: Diisooktyl sulfosukcinát sodný, karbamid peroxid, propylenglykol, voda. 
Charakteristika: Omezuje nadměrnou tvorbu ušního mazu u psů. Pěnivý přípravek s obsahem účinné látky diisooktyl sulfosukcinátu sodného, která účinně odstraňuje ušní maz. Karbamid peroxid má pěnivý účinek, který uvolňuje ušní maz a ulehčuje jeho odstranění bez poranění zvukovodu. 
Návod k použití: Před použitím protřepat. Nakapejte přípravek do ucha a jemně masírujte bázi ucha 30 sekund. Ujistěte se, že přípravek nevytekl dříve, než je doporučená doba působení 1-2 minuty. Pokud je to nutné, ucpěte ucho vatou. Po vyčištění ucho několikrát vypláchněte teplou vodou nebo solným roztokem a opatrně vysušte ušní boltec a zvukovod. 
Upozornění: Tento přípravek může u citlivých jedinců způsobit lehké dočasné zarudnutí v místě aplikace.  Vyvarujte se kontaktu s očima. Jen pro vnější použití.
Otoprof obsahuje: Dietylhexyl sodium sulfosukcinát, hydrogen peroxid-urea. 
NEBEZPEČÍ. Způsobuje vážné poškození očí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Necítíte-li se dobře, vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.   Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Pouze pro zvířata. 
Č. schválení: 060-16/C. 
Šarže: viz obal
Exp: viz obal
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