Text na vnitřní a vnější obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/5578/2024/POD, č.j. USKVBL/13442/2024/REG-Podb ze dne 10.10.2024 o schválení veterinárního přípravku Přírodní kapky na srst a pokožku pro psy a kočky.

[bookmark: _Hlk167204026]Přírodní kapky na srst a pokožku pro psy a kočky
Veterinární přípravek pro psy a kočky.
Obsah: 100 ml

Charakteristika a účel použití: 
Dietetický veterinární přípravek je určený pro psy a kočky s problematickou pokožkou a srstí. Obsahuje extrakt z bylin a glycerol, který slouží jako extrakční tekutina, do které se uvolňují účinné látky obsažené v bylinách. Směs je obohacena o esenciální aminokyseliny, zinek a vitamíny skupiny B. 

Způsob použití: Zamíchat do krmiva nebo podávat přímo do tlamy. 
Doporučené dávkování: 1 ml 1x denně na 5 kg ž. hmotnosti zvířete po dobu maximálně 3 měsíců.
Složení: Glycerol, voda, přeslička rolní extrakt, šalvěj lékařská extrakt, smetánka lékařská extrakt, kopřiva dvoudomá extrakt, rakytník řešetlákový extrakt, MSM, spirulina extrakt, heřmánek pravý extrakt, světlice barvířská extrakt, moringa olejodárná extrakt, serenoa plazivá extrakt, L-methionin, L-cystin, zinek (citrát zinečnatý), B-komplex: B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12.

Upozornění: Určeno k přímé spotřebě. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Pouze pro zvířata. Není určeno pro štěňata, koťata, březí a kojící feny a kočky. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

[bookmark: _GoBack]Skladování: Skladujte v suchu při pokojové teplotě. Chraňte před přímým slunečním zářením a mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Držitel rozhodnutí o schválení: a výrobce:
GOODIE s.r.o., Polská 1518/44, 120 00 Praha 2
Číslo schválení: 309-24/C

Doba použitelnosti: 30 měsíců od data výroby
Číslo šarže, datum výroby: viz obal

