Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/11044/2024/POD, č.j. USKVBL/13874/2024/REG-Podb ze dne 21.10.2024 o schválení veterinárního přípravku Greenwell Olej pro psy 369 – 3%

Výrobce/Držitel rozhodnutí o schválení: Greenwell s.r.o., Jiskrova 1154/4, Liberec 1, 46001
Název veterinárního přípravku: Greenwell Olej pro psy  369 - 3%
Složení/ingredience: Konopný olej lzs, lněný olej lzs, brutnákový olej lzs, CBD izolát, rostlinná příchuť „slanina“
Určený pro: Dospělé psy (není určen pro mláďata, březí nebo kojící zvířata)
Určení veterinárního přípravku: Greenwell Olej 369 s obsahem CBD přispívá ke zmírnění symptomů osteoartritidy a napomáhá ke snížení bolesti. Je možno jej použít jako doplněk při současně probíhající léčbě epilepsie. Může pozitivně působit na psychické obtíže vašeho domácího mazlíčka, přispívá ke zklidnění. 
Skladování: Uchovejte v temnu a suchu, při teplotě 10–30 °C a mimo dohled a dosah dětí. 
Upozornění: Pouze pro zvířata.  Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Vaše zvíře užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku s CBD konzultaci s veterinárním lékařem.
Trvanlivost: 2 roky od data výroby, 12 měsíců po otevření.
Používání veterinárního přípravku: Podávejte přímo do tlamy zvířete, nebo na pamlsek, cca 1 hodinu před, nebo po jídle.
Dávkování Greenwell Oleje 369 pro psy:
Doporučené dávkování je: 1 dávka na 3 kg ž.hm. Vašeho psa. Maximální dávka CBD je 1 mg/kg/den. Maximální délka podávání je 1 měsíc. Při prvním užíváním je vhodné začít s menší dávkou a pečlivě sledovat, jak na kapky zvíře reaguje. Dávky pak postupně navyšujte na požadovanou dávku. 
Kdy Greenwell Olej 369 pro psy používat?
Náš Olej můžeme doporučit jako doplněk k veterinární léčbě, vždy po konzultaci s veterinářem. Při pooperačních stavech, akutních bolestech, probíhající léčbě epilepsie a psychických obtížích. Často je CBD využívané ve chvílích, kdy je potřeba pejska zklidnit. Například když má jít na návštěvu k veterináři, při delším cestování, jízdě automobilem, nebo při různých oslavách (konec roku = ohňostroje, petardy, atd).
Benefity za studena lisovaných olejů?
[bookmark: _GoBack]Konopný olej: Zásadní je obsahem esenciálních mastných kyselin, vitamínů a dalších antioxidantů. Výborně jím podpoříte zvířata v obtížném období vyčerpanosti a různých potíží, kožních problémů, při snížené imunitě atd. Pokud krmíte psy systémem BARF, nesmí tento olej chybět ve vaší kuchyni. 
Lněný olej: Podpoří organismus v období vyčerpanosti, rehabilitace a hlavně regenerace. Účinky oleje se projeví i na kvalitě srsti, která bude pevná a lesklá.
Brutnákový olej: Je vhodným doplněním krmiva při kožních obtížích. Obohacování krmné dávky naším olejem může ovlivnit hladinu cholesterolu. Podporuje organismus při projevech suché, šupinaté a svědivé pokožky.


Více informací na www.greenwell.cz
