Text na vnitřní a vnější obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/1976/2025/POD, č.j. USKVBL/3909/2025/REG-Gro ze dne 20.3.2025 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Chlorhexidin Spray

Etiketa a krabička
VetExpert
Chlorhexidin Spray
nanosilver
chlorhexidine
panthenol
lanolin
Obsah: 100 ml
Veterinární přípravek s obsahem chlorhexidinu pro lokální péči o pokožku psů a koček s kožními problémy. Nanostříbro obsažené v přípravku přispívá ke snížení rizika výskytu nežádoucích mikroorganismů a napomáhá urychlovat hojení poraněných tkání. Díky přídavku chlorhexidinu, je přípravek vhodný pro ošetření infikovaných poranění a při kožních problémech. Lanolin a panthenol zvlhčují pokožku a snižují její podráždění. Extrakt z heřmánku má zjemňující účinky a napomáhá eliminovat svědění a pálení.
Použití: Před použitím protřepejte. Rovnoměrně postříkejte postižené oblasti kůže zvířete ze vzdálenosti 15 až 20 cm. Podle potřeby opakujte i několikrát denně. Chraňte oči a uši zvířete před vniknutím přípravku. 
Složení: Aqua, chlorhexidine digluconate, propylene glycol, glycerin, PEG-75 lanolin, panthenol, colloidal silver, chamomilla recutita flower extract, DMDM hydantoin.
Skladování: Uchovávejte při pokojové teplotě mimo dohled a dosah dětí.  Chraňte před přímým slunečním zářením. Srážení je přirozený jev, který neovlivňuje účinnost přípravku.
Upozornění: Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata!
V případě závažnějších lézí je vhodné vyhledat odborné ošetření u veterinárního lékaře.  
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. 
Datum spotřeby a číslo šarže je na obalu.
Číslo schválení: 015-20/C
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