Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/6132/2025/POD, č.j. USKVBL/8048/2025/REG-Gro ze dne 12.6.2025 o schválení veterinárního přípravku CARYODENT ENZYMATIC SPRAY
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CARYODENT ENZYMATICKÝ SPREJ
Veterinární péče o ústní dutinu
Veterinární přípravek.
Určení: 
Enzymatický sprej pro péči o ústní hygienu psů a koček. 
Účinek:
[bookmark: _GoBack]Adhezivní forma spreje přispívá k udržení ústní hygieny, účinný doplněk k čištění zubů. Vhodná kombinace složek přípravku umožňuje jeho trojí účinek: napomáhá rozpouštět stávající zubní plak (komplex přírodních enzymů), přispívá k potlačení růstu nového plaku (beta-karyofylen) a udržení rovnováhy ústního mikrobiomu (prebiotika, beta-karyofylen), osvěžuje dech (extrakt ze šalvěje).
Návod k použití:
Přípravek by se měl používat jednou denně. Naneste 1 až 2 dávky na každou stranu tlamy, do oblasti lícní kapsy směrem k zubům a dásním. Aplikátor držte 1-2 cm od sliznice. Nechte působit bez oplachování. Před použitím protřepejte. 
V případě již vzniklého zubního kamene je vhodné jej nechat odstranit veterinárním lékařem před zahájením používání přípravku.
Bezpečnostní opatření:
Vyhněte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata. Přípravek používejte podle pokynů uvedených v návodu k použití.
Skladování: Chraňte před přímým slunečním zářením. Skladujte při teplotě +15 °C až +20 °C. 
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
SLOŽENÍ: voda, glycerin, propandiol, guar hydroxypropyltrimoniumchlorid, inulin, alfa-glukan-oligosacharid, benzoan sodný, beta-karyofylen, extrakt z listů šalvěje lékařské, fruktooligosacharidy, laktoperoxidáza, glukózooxidáza, amyloglukosidáza, hydroxyapatit, propylenglykol, fenoxyethanol, kaprylylglykol, ethylhexylglycerin, olivoyl glutamát sodný, sorban draselný, chlorid sodný.
Datum exspirace a číslo šarže: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 144-25/C
Držitel rozhodnutí o schválení/Výrobce: 
Vet Planet Sp. z o.o., ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Polsko
Dovozce: Vet Planet Czech Republic, Flexi Park, Chlumecká 3203, 198 00, Praha 9 - Horní Počernice
75 ml
