Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/4623/2025/POD, č.j. USKVBL/12289/2025/REG-Gro ze dne 11.09.2025 o schválení veterinárního přípravku DERMALAC G

[bookmark: _Hlk208493722]DERMALAC G
Veterinární přípravek určený k podání na paznehty a kopyta u zvířat. Podporuje jejich obnovování a pomáhá je udržovat v optimálním a zdravém stavu. Použití pro hospodářská zvířata pouze na paznehty a kopyta a navazující kůži v oblasti distálních částí končetin. Mléčnanové komplexy zinku a mědi jsou fyziologické sloučeniny, dobře vstřebatelné a jejich použití vytváří předpoklady pro dosažení rychlého a efektivního účinku.
Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Složení a obsah aktivních látek v 1 kg: mléčnan zinečnatý (jako Zn): 10 000 mg; mléčnan měďnatý (jako Cu): 30 000 mg; mléčnan amonný; hydroxyethylcelulosa
Způsob použití: Před podáním je nutné paznehty/kopyta omýt a odstranit nečistoty. Pak se Dermalac G nanese na povrch rohoviny nátěrem nebo se přiloží gáza napuštěná přípravkem. Dle potřeby se nátěr opakuje. Pro dosažení plné účinnosti je potřeba zajistit, aby nedošlo po podání k setření přípravku z ošetřených míst a umožnilo se vstřebání aktivních látek.
Používejte nepropustné ochranné rukavice.
Číslo šarže: 
Datum výroby:   
Obsah: 1 kg
Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby
Skladování: Skladovat v suchu při pokojové teplotě. Po otevření balení a nespotřebování obsahu je nutno obal dobře uzavřít. Případný sediment není na závadu, v takovém případě přípravek před aplikací dobře promíchejte.
Výrobce/držitel rozhodnutí o schválení: AGROBAC s.r.o., Dubec 38, 348 06 Přimda
Číslo schválení: 235-25/C
Opatření při používání: Nebezpečí. Způsobuje vážné poškození očí. Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít. Při zasažení očí několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě kontaktujte lékaře a poskytněte mu informace z bezpečnostního listu.
[bookmark: _GoBack]Zvláštní opatření pro likvidaci prázdných nádob a zbytků: Veškerý nepoužitý veterinární přípravek nebo odpad, který pochází z tohoto výrobku, musí být likvidován podle místních právních předpisů.
