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Podpůrný olej pro psy trpící epilepsií.

Veterinární přípravek pro psy a další zvířata v zájmovém chovu.

Přípravek spolu s péčí o zvíře (vtírání přípravku – relaxace, pozitivní kontakt s majitelem) blahodárně působí na periferní a centrální nervový systém. Proto je vhodný pro psy trpící epilepsií a jinými záchvaty neurologického původu. 

Dávkování a způsob použití: 
Velmi jemně vtírejte do oblasti boční strany krku a krční páteře. Pro podporu celkového efektu vtírejte také do třísel. Místo nanesení zvíře optimálně nabídne samo po seznámení se s přípravkem. Maximální denní dávka 1 ml na 5 kg živé hmotnosti zvířete. Dávku lze rozdělit na dvě podání během dne. Lze používat dlouhodobě, maximální dávka při trvalém používání je 0,5 ml na 5 kg hmotnosti zvířete. 1 ml je 40 kapek.

Složení: Slunečnicový olej, esenciální oleje: Boswellia serrata, Boswellia carterii, Citrus paradisi – grep, Citrus aurantinum – neroli, vitamín E.

Upozornění: 
Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Skladujte v suchu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Neobsahuje alkohol. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Epilepsie je velmi závažné onemocnění, a proto doporučujeme vyhledat pomoc veterinárního lékaře a použití přípravku v rámci stanovené léčby s ním konzultovat. Přípravek není určen pro březí a kojící feny.
V případě dotazu kontaktujte poradnu Dokonalé lásky na tel. čísle +420 777 872 921 nebo +420 731 381 380.

Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby 
Datum výroby: viz obal
Číslo schválení: 051-20/C
Obsah: 10 ml 
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce: 
Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, 103 00 Praha 10, www.dokonalalaska.cz 
