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LÁSKA 100 
Pro zdravé zuby a dásně. 
Veterinární přípravek pro kočky a fretky.
Přípravek je určen k ošetření dásní a zubů koček a fretek. Působí příznivě na dásně a podporuje jejich hojení. Složení a způsob použití napomáhají správnému prokrvování dásní a tím i ke zmírnění bolestivých projevů a celkovému uvolnění zvířete. Přípravek přispívá ke zmírnění projevů zánětlivých procesů. Pravidelná hygiena dutiny ústní přispívá k odstranění zápachu a regulaci tvorby plaku a zubního kamene.
Dávkování a způsob použití:
Do 5 kg živé hmotnosti zvířete jedna dávka zmáčknutím aplikátoru.
Nad 5 kg živé hmotnosti zvířete dvě dávky zmáčknutím aplikátoru.
Před použitím protřepejte. Naneste na plošku očištěného prstu nebo na gázu, popřípadě na jemný kartáček. Krouživými pohyby ve směru hodinových ručiček jemně vtírejte směs do dásní v oblasti zubního krčku po snesitelnou dobu (do 30 vteřin). Do zlepšení stavu dásní provádějte použití přípravku jedenkrát denně, nejdříve půl hodiny po krmení. Po zlepšení stavu používejte přípravek 1x až 3x týdně.
Složení: slunečnicový olej, kokosový olej, konopný olej, vitamin E, esenciální oleje – Matricaria recutita (heřmánek modrý), Lavandula angustifolia (levandule úzkolistá), Commiphora myrrha (myrha), Canarium luzonicum (elemi)
Upozornění: Pouze pro zvířata. Pouze pro vnější použití. Skladujte v suchu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Neobsahuje alkohol. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. Odpad likvidujte podle místních právních předpis.
Balení: 10 ml, 20 ml, 30 ml, 50 ml, 100 ml
Číslo schválení: 050-20/C
Držitel rozhodnutí o schválení a výrobce:
Dokonalá Láska s.r.o., Slámova 38/8, 103 00 Praha 10, www.dokonalalaska.cz 
Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby
Datum výroby: viz obal




