Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7081/2025/POD, č.j. USKVBL/9695/2025/REG-Gro ze dne 17.7.2025 o schválení veterinárního přípravku TPL Derma Care Šampon pro podporu růstu srsti pro psy a kočky

[bookmark: _Hlk203371313]TPL Derma Care Šampon pro podporu růstu srsti pro psy a kočky 
400 ml

Může pomoci stimulovat růst srsti, posilovat folikuly zevnitř a působit na oživení oslabených nebo poškozených oblastí srsti, podporovat plnější, odolnější srst, která září zdravím a vitalitou. 
Návod k použití: šampon nařeďte vlažnou vodou 1:10, namočte srst a naneste přípravek. Masírujte asi 3 minuty, poté důkladně opláchněte vlažnou vodou.
Složení: uvedeno na obalu (INCI: Aqua, Coco-Glucoside, Lauryl Glucoside, Sodium Cocoyl Glutamate, Glycerin, Sodium Coco-Sulfate, Polysorbate 80, Lactic Acid, Phenoxyethanol, Peg-18 Glyceryl, Oleate/Cocoate, Caffeine, Piroctone Olamine, Dicaprylyl Ether, Lauryl Alcohol, Polyquaternium-10, Propylene Glycol, Pinus Succinefera Resin (Amber) Oil, Lavandula Angustifolia (Lavender) Oil, Ethylhexylglycerin, Cedrus Atlantica (Cedarwood Atlas) Oil, Eucalyptus Globulus (Eucalyptus) Oil, Cymbopogon Flexuosus (Lemongrass) Oil, Cymbopogon Winterianus (Citronella) Herb Oil, Thymus Serpillum (Lemon Thyme) Oil , Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Leaf Oil, Thuja Occidentalis (Cedar) Leaf Oil, Salvia Sclarea (Clary Sage) Oil, Mentha Piperita (Peppermint) Essential Oil, Canaga Odorata (Cananga) Flower Oil, Citrus Bergamia (Bergamot) Leaf Oil, Pelargonium Graveolens (Geranium) Flower Oil, Melissa Officinalis (Lemon Balm) Leaf Oil, Amber Extract, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Tocopherol, Benzyl Benzoate, Citral, Geraniol, Limonene, Linalool, Citronellol, Hexyl Cinnamal).
Pouze pro vnější použití. Nebezpečí. Vyvarujte se kontaktu s očima. Způsobuje vážné poškození očí. Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. V případě zasažení očí několik minut opatrně oplachujte vodou. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram)  
Výhradní distributor a držitel rozhodnutí o schválení: 
[bookmark: _Hlk202192028]ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7 
www.asap-service.cz
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. 
Výrobce: UAB “Cosmoway”
[bookmark: _GoBack]Číslo schválení: 164-25/C
