Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/7079/2025/POD, č.j. USKVBL/9693/2025/REG-Gro ze dne 17.7.2025 o schválení veterinárního přípravku TPL Derma Care Bezoplachový kondicionér pro podporu růstu srsti pro psy a kočky

[bookmark: _Hlk203371665]TPL Derma Care Bezoplachový kondicionér pro podporu růstu srsti pro psy a kočky 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]250 ml
Poskytuje dlouhodobou hydrataci a výživu. Jeho složení podporuje růst srsti a posiluje folikuly. 
Složení: uvedeno na obalu (INCI: Aqua, Propanediol, Peg-40 Hydrogenated Castor Oil, Glycerin, Polysorbate 80, Panthenol, Phenoxyethanol, Caffeine, Pinus Succinefera Resin (Amber) Oil, Disodium Phosphate, Amber Extract, Lavandula Angustifolia (Lavender) Oil, Ethylhexylglycerin, Cedrus Atlantica (Cedarwood Atlas) Oil, Eucalyptus Globulus (Eucalyptus) Oil, Cymbopogon Flexuosus (Lemongrass) Oil, Cymbopogon Winterianus (Citronella) Herb Oil, Thymus Serpillum (Lemon Thyme) Oil, Rosmarinus Officinalis (Rosemary) Leaf Oil, Thuja Occidentalis (Cedar) Leaf Oil, Salvia Sclarea (Clary Sage) Oil, Mentha Piperita (Peppermint) Essential Oil, Canaga Odorata (Cananga) Flower Oil, Citrus Bergamia (Bergamot) Leaf Oil, Pelargonium Graveolens (Geranium) Flower Oil, Melissa Officinalis (Lemon Balm) Leaf Oil, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Benzyl Benzoate, Citral, Geraniol, Limonene, Linalool, Citronellol, Hexyl Cinnamal, Coumarin, Eugenol, Benzyl Salicylate)
Návod k použití: lahvičku dobře protřepejte a nastříkejte na šamponem předem umytou a ručníkem vysušenou nebo suchou srst. Vyčešte srst hřebenem nebo kartáčem. Neoplachujte. 
Pouze pro vnější použití. Nebezpečí. Způsobuje vážné podráždění očí. Vyvarujte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí několik minut opatrně oplachujte vodou. 
Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. 
Exspirace: uvedeno na obalu, spotřebujte do 12 měsíců po otevření (piktogram)  
Výhradní distributor a držitel rozhodnutí o schválení: 
ABR ASAP Service s.r.o., U smaltovny 1335/20, Praha 7 
www.asap-service.cz
Vyrobeno v EU. Země původu: Litva. 
Výrobce: UAB „Cosmoway”
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