Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/6746/2025/POD, č.j. USKVBL/12077/2025/REG-Gro ze dne 8.9.2025 o schválení veterinárního přípravku GERIAVET
Text na etiketu na sáčku
GERIAVET 
Veterinární přípravek pro psy – tobolka 
Síla a synergie pečlivě vyváženého komplexu vzácných hub a bylinných extraktů. Geriavet svým složením podporuje stárnoucí organismus – napomáhá ke zlepšení kognitivních funkcí, prokrvení a výživě tkání, optimalizuje trávení, podporuje imunitu.
SLOŽENÍ: Obsah 1 tobolky: pivovarské kvasnice 150 mg, rostlinná kapsle (HPMC), extrakt z korálovce ježatého (Hericium erinaceus) 100 mg, extrakt z plodu šípkové růže (Rosa canina) 75 mg, extrakt z jinanu dvoulaločného (Ginkgo biloba) 50 mg, extrakt z rezavce šikmého – Chaga (Inonotus obliquus) 50 mg, extrakt z pupečníku asijského – Gotu kola (Centella asiatica) 50 mg, stabilizátor – celulóza 50 mg, extrakt z hlohu obecného (Crataegus oxyacantha) 25 mg, stabilizátor – hořečnaté soli mastných kyselin 10 mg. 
Celková hmotnost 1 tobolky: 630 mg 
DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ:
Pro podporu imunity: 1 kapsle na 10 kg živé hmotnosti psa 1x denně. 
Při akutních stavech a také prvních 14 dní užívání lze dávku zdvojnásobit, resp. podat doporučenou dávku 2x denně. Po 3 týdnech užívání následuje 1 týden pauza. 
Během užívání přípravku zajistěte dostatečný příjem vody. 
Upozornění:
Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem. V případě, že Vaše zvíře užívá léčivý přípravek, doporučujeme před podáním přípravku konzultaci s veterinárním lékařem. 
NEPŘEKRAČUJTE DOPORUČENÉ DENNÍ DÁVKOVÁNÍ! 
ZPŮSOB SKLADOVÁNÍ:
Uchovávejte v suchu, mimo dosah přímého slunečného záření, při teplotě 10-25 °C. 
Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
OBSAH: 90 tobolek 
Minimální trvanlivost: Do data uvedeného na obalu. 
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