Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/6545/2025/POD, č.j. USKVBL/8366/2025/REG-Gro ze dne 23.6.2025 o změně rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku Tropiclean Oatmeal

Tropiclean Oatmeal
Veterinární přípravek. Určeno pro všechna plemena psů a koček.
Přírodní šampon s tea tree olejem, který zklidňuje podrážděnou a suchou kůži. 
Šampon napomáhá potlačovat nepříjemný zápach. Přírodní salicylové kyseliny napomáhají zabraňovat loupání kůže, tvorbě lupů a vytváření šupinaté kůže způsobené dermatitidou. Při pravidelném používání bude srst a kůže jemná, lesklá a ve výborné kondici.
Šampon je přírodní a neobsahuje žádné mýdlo ani sulfáty. 
Složení: čištěná voda, čisticí složka z kokosového oleje, chlorid sodný, kyselina salicylová, propylenglykol, oves setý (moučka), hydrolyzovaný pšeničný protein, konzervační látka, vitamín E, vůně/parfém, tea tree olej, směs rostlinných výtažků (výtažek z heřmánku, výtažek z aloe vera, výtažek z granátového jablka, výtažek z kiwi, výtažek z juky, výtažek z papáji)
[bookmark: _Hlk194941445][bookmark: _GoBack]Způsob použití: Před použitím dobře protřepejte. Přiměřené množství šamponu naneste na namočenou srst a rovnoměrně masírujte po dobu přibližně 3-5 minut. Nechte chvíli působit, poté důkladně opláchněte vlažnou vodou a srst vysušte. V případě potřeby postup zopakujte.
Obsah: 355 ml (592 ml)
Uchovávejte uzavřené v suchu při teplotě do 35 °C. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů. 
Minimální doba použitelnosti: 24 měsíců od data výroby vyznačeného na obalu
Datum výroby: uvedeno na obalu ve formátu RRMM
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Upozornění: Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. V případě zasažení očí je důkladně vypláchněte velkým množstvím vody. V případě požití vypijte 2 sklenice vody a neprodleně vyhledejte lékaře.
Držitel rozhodnutí o schválení a dovozce: Canipet s.r.o., Ve žlíbku 1800/77, 193 00 Praha 9, ČR, www.canipet.cz 
Výrobce: Cosmos Corporation, 601 Pearl Dr, Saint Peters, MO 63376-1072, USA, www.tropiclean.com
Číslo schválení ÚSKVBL: 038-14/C

