

Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/3568/2025/POD, č.j. USKVBL/9685/2025/REG-Gro ze dne 16.7.2025 o schválení veterinárního přípravku VLHČENÉ UBROUSKY – VŮNĚ PUDR

VLHČENÉ UBROUSKY – VŮNĚ PUDR 
40 ks
Veterinární přípravek pro domácí mazlíčky

Praktické čisticí ubrousky pro vašeho domácího mazlíčka pomohou doma i na cestách. Čistí srst a tlapy, napomáhají odstranit zápach, čistí tlamu a uši. Jejich jemné složení srst ochlazuje, vyživuje a chrání. 

INGREDIENTS: viz obal (AQUA, CETEARETH-12, PARFUM, PHENOXYETHANOL, SODIUM BENZOATE, CETEARYL ISONONANOATE, CITRIC ACID, CETEARETH-20, GLYCERYL STEARATE, GLYCERIN, CETEARYL ALCOHOL, CETYL PALMITATE, SODIUM DEHYDROACETATE, COUMARIN, BENZYL SALICYLATE, SODIUM METABISULFITE, COCO-GLUCOSIDE, LINALOOL, HYDROXYCITRONELLAL, CITRONELLOL, ALPHA-ISOMETHYLIONONE, GERANIOL, ANISE ALCOHOL, BENZYL BENZOATE).

Pokyny k použití: otevřete víko a vyjměte ubrousek. Jemně očistěte svého mazlíčka. Po použití vždy zavřete víko. Uchovávejte všechny produkty v chladu a suchu. Nevystavujte zdrojům tepla a přímému slunečnímu záření.
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
Držitel rozhodnutí o schválení/Distributor: Miroslav WEBER, Masarykova 159/23, 268 01 Hořovice
Výrobce: CAMON S.p.A. Itálie
Původ: Vyrobené v EU 
Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo šarže: uvedeno na obalu
Doba použitelnosti: uvedeno na obalu
Číslo schválení: 139-25/C



