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Roll-on na posílení polštářků tlapek pro psy 
70 ml
Roll-on slouží k posílení polštářků tlapek a chrání je před nepříznivými vnějšími vlivy. Díky svému tříslovému a zvláčňujícímu účinku je udržuje měkké a silné, v létě i v zimě, a zabraňuje jejich praskání. Roll-on aplikátor umožňuje jednoduché a rychlé použití. Je vhodný pro použití před vystavením psů chladných povrchů (sníh a led) nebo horkých povrchů (písek, asfalt atd.) nebo před intenzivní či neobvyklou činností (lov, práce, závody, agility, sáňkování atd.). 
Návod k použití: přípravek naneste rovnoměrně na celou plochu polštářků, kuličkový hrot přetočte přímo na polštářky. Po aplikaci zabraňte psovi v olizování polštářků a počkejte, dokud zcela nezaschnou, než mu dovolíte chodit po textilních površích. Používejte 1 až 3krát týdně, denně opakujte, pokud je pes obzvláště vystaven působení nepříznivých vnějších vlivů.
Upozornění: Pouze pro psy. Chraňte před teplem. Škodlivý pro vodní organismy s dlouhodobými účinky. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Veterinární přípravek.
Složení: na bázi vody, kyseliny tříslové, glycerinu a síranu zinečnatého. Obsahuje texturizační a pomocné látky. Bez parabenů.
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