Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/9104/2025/POD, č.j. USKVBL/11525/2025/REG-Gro ze dne 2.9.2025 o prodloužení platnosti rozhodnutí o schválení veterinárního přípravku SkinMed Spray

SkinMed Spray
Výrobce: Cymedica, spol. s r.o., 
Pod Nádražím 853, CZ – 268 01 Hořovice 

Držitel rozhodnutí o schválení: 
Cymedica, spol. s r.o., Pod Nádražím 308/24, CZ – 268 01 Hořovice 
Složení: 1 ml obsahuje: 
Účinné látky: Chlorhexidin diacetát 10,84 mg/g 
Pomocné látky: Isopropylalkohol, polysorbát 80, Brilliant blue FCF, voda demineralizovaná, kyselina octová 99%, Solstice.

Cílový druh zvířat: Skot, prasata, drůbež, psi, kočky. 
Charakteristika: 
[bookmark: _Hlk58573559][bookmark: _Hlk58497516]Veterinární přípravek, modrý až modrozelený roztok ve formě spreje s obsahem chlorhexidinu, určený pro očištění porušené nebo podrážděné kůže, paznehtů a zevních rodidel. Díky obsažené složce (chlorhexidin) se přípravek podílí na snížení možnosti negativního působení nežádoucích mikroorganismů. 

Dávkování a způsob použití: 
Přípravek se nanáší jako sprej ze vzdálenosti 15–20 cm. 
Před použitím protřepejte. Lze nanést opakovaně podle potřeby. Jen k zevnímu použití. Přípravek se nesmí používat k dezinfekci struků a vemene dojnic. U přecitlivělých jedinců může dojít k přechodným lokálním reakcím. 

[bookmark: _GoBack]Upozornění: 
Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. Chraňte před slunečním zářením a nevystavujte teplotě nad 50 °C. Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. Zhorší-li se projevy podráždění kůže, přestaňte přípravek používat a poraďte se s veterinárním lékařem na dalším postupu. Vyhněte se kontaktu s očima Při zasažení očí vypláchnout proudem vody. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.
Odpad likvidujte podle místních právních předpisů. 
Doba použitelnosti: 24 měsíců 
Způsob uchovávání: Přípravek skladujte při teplotě 15 °C až 25 °C, uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. 
Balení: 150 ml, 300 ml 
Pouze pro zvířata! Jen pro vnější použití! 
Číslo schválení: 079-10/C 
Číslo šarže a exspirace: viz dno nádobky 
