Text příbalové informace součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/1812/2025/POD,  č.j. USKVBL/11736/2025/REG-Gro ze dne 03.09.2025 o schválení veterinárního přípravku EYE DROPS
Eye drops
Oční kapky na suché oči, zarudnutí a podráždění pro všechna zvířata

10 ml
Oční kapky vhodné pro všechna zvířata, jsou bez konzervačních látek, s uklidňujícími a osvěžujícími vlastnostmi pro použití na suché a podrážděné oči. Jedná se o oční roztok, který pomáhá zmírňovat příznaky drobných potíží očí nebo očních víček, jako je podráždění, syndrom suchého oka, alergické reakce nebo fotosenzitivita. 
Návod k použití: naneste roztok v dostatečném množství přímo do oka a podle potřeby vyčistěte.
Upozornění: přestaňte používat, pokud dojde k podráždění, a kontaktujte svého veterinárního lékaře. Pouze pro zvířata. Veterinární přípravek. Skladujte v suchu při teplotě do 15-25 °C, chraňte před teplem a přímým slunečním zářením. Oční roztok musí být spotřebován do 3 měsíců po otevření.
Složení: Chlorid sodný (0,85 %), destilovaná voda s výtažkem z heřmánku, destilovaná voda s výtažkem z vilínu, destilovaná voda s výtažkem světlíku, monohydrát dihydrogenfosforečnanu sodného, dihydrát hydrogenfosforečnanu sodného, voda na injekci.
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