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Kondicionér určený pro všechny typy srsti, ideální pro suchou a poškozenou srst. Napomáhá při rozplétání zacuchané srsti a usnadňuje její údržbu. Zaručuje pevnost, hladkost a antistatický výsledek. Kondicionér obohacený o vitamíny, keratin a kolagen posiluje srst, dodává jí hustotu a krásný lesk. Neobsahuje parabeny, silikony, silné konzervanty a má vyvážené pH. Bezpečný pro pravidelnou péči o mazlíčky od 8 týdnů stáří. Profesionální kosmetika pro výstavní úpravu i běžnou péči.

Použití: Zřeďte kondicionér v poměru až 1:10. Vyvarujte se kontaktu s očima. Naneste po celé délce srsti. Důkladně opláchněte. Vysušte srst jako obvykle. SO POSH ve svých produktech nepoužívá silné konzervační látky, proto naředěnou směs hned spotřebujte.  

[bookmark: _GoBack]Složení: Voda, glycerin, arganový olej, keratin, kolagen, kyselina citronová, vitamín A, vůně, konzervační látka.

Veterinární přípravek. Pouze pro zvířata. Vhodný pro psy a kočky. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Spotřebujte do 12 měsíců po otevření.

Balení: 250 ml, 1 l, 4 l

Držitel rozhodnutí o schválení: Bc. Zuzana Černá, SmallDog.cz, Dukelská 226, 538 25 Nasavrky, info@smalldog.cz

Výrobce: SO POSH OÜ, Mäeküla 7, 13525 Tallinn, Estonia, soposh@soposh.eu

Číslo schválení: 214-25/C
