Text na obal=PI součást dokumentace schválené rozhodnutím sp. zn. USKVBL/868/2025/POD, č.j. USKVBL/11974/2025/REG-Gro ze dne 04.09.2025 o schválení veterinárního přípravku 10 IN 1

Caviar Green 
10 IN 1
10 in 1 je koncentrovaná péče o srst, něco navíc pro zdraví srsti v přípravku s jedinečným účinkem pro dosažení okamžitého zářivého účinku. Jenom jedna aplikace Vám může nabídnout:
[bookmark: _GoBack]1) Antioxidační účinek 2) Ochranu před UVA a UVB zářením 3) Ochranu srsti před teplem z fénu a žehličky na srst 4) Rychlejší schnutí 5) Antistatický účinek 6) Hydrataci a výživu srsti 7) Lesk a třpyt 8) Jemnou, hebkou a nadýchanou srst 9) Obnovu struktury srsti 10) Zdravou, krásnou a vitální srst. Způsob použití: nastříkat 10in1 přímo na umytou a ručníkem vysušenou srst. Neoplachujte. 
[bookmark: _Hlk198642855]Složení: uvedeno na obalu viz INGREDIENTS (AQUA, CETYL ALCOHOL, BEHENTRIMONIUM CHLORIDE, BEHENYL ALCOHOL, OLEYL ERUCATE, DECYLTETRADECANOL, POLYSORBATE 20, LINSEED ACID, HYDROLYZED ACTIN, HYDROLYZED ROE, HYDROLYZED CAVIAR EXTRACT, FUCUS VESICULOSUS EXTRACT, PROPYLENE GLYCOL, GLYCERIN, SIMETHICONE, ETHOXYDIGLYCOL, LACTIC ACID, QUATERNIUM-95, PROPANEDIOL, PARFUM, LIMONENE, BUTYLPHENYL METHYLPROPIONAL, LINALOOL, GERANIOL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE.)
[bookmark: _Hlk198642486]Výrobce: viz obal (Iv San Bernard s.r.l. - Via Limitese 116 VINCI - FIRENZE (ITALY) - www.ivsanbernard.it)
100 ml
Veterinární přípravek. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pouze pro zvířata.
Držitel rozhodnutí: Ding Wall Trading s.r.o., Janského 2370/91, 155 00 Praha - Stodůlky 
dingvet@seznam.cz, www.dingvet.cz
Exspirace, číslo šarže: uvedeno na obalu, doba použitelnosti 12 měsíců po otevření přípravku (piktogram).
Číslo schválení: 226-25/C
