

Text na vnější a vnitřní obal součást dokumentace schválené rozhodnutím sp.zn. USKVBL/7412/2025/POD, č.j. USKVBL/11921/2025/REG-Gro ze dne 04.09.2025 o schválení veterinárního přípravku sera mycopur

sera mycopur
Veterinární přípravek	
50 ml (100 ml)
[bookmark: _GoBack]sera mycopur pro všechny druhy sladkovodních okrasných ryb, který může napomoci při ošetření ryb při vnějším napadení plísněmi nebo při příznacích napadení kožními a žaberními červy (Gyrodactylus a Dactylogyrus).
Návod k použití: 
Před použitím protřepejte! U 100ml lahviček není vložka vhodná jako kapátko. Dávkujte 1 ml (20 kapek) na 20 litrů akvarijní vody po dobu 3 dnů. Abyste snížili riziko výskytu plísně v jikrách, přidejte 0,5 ml (10 kapek) do 20 litrů akvarijní vody pouze jednou týdně. Během aplikace zajistěte dobré větrání, vypněte systém CO2 hnojiva a UV lampy, nefiltrujte přes aktivní uhlí. Pro úplné odstranění zbytků přípravku se doporučuje 24hodinová filtrace pomocí sera super carbon s následnou částečnou výměnou vody dva dny po poslední dávce.
Složení na 100 ml: akriflavin 0,21 g, celková měď 34,2 mg, čištěná voda ad 100ml
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Skladujte v temnu při pokojové teplotě! Pouze pro zvířata.
Přípravek se nesmí používat k ošetření ryb, včetně jiker a plůdku, určených k produkci potravin. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
sera mycopur není tolerován nižšími živočichy (např. krevetami, jinými korýši, plži) a řasami. V případě potřeby ošetřete ryby v karanténní nádrži.
Vyhněte se kontaktu s přípravkem, po manipulaci si umyjte ruce. Pokud se přípravek dostane do očí, důkladně je vypláchněte vodou, přetrvává-li podráždění, navštivte lékaře. 
Držitel rozhodnutí o schválení /distributor: Sera Werke Heimtierbedarf J.Ravnak GmbH & Co. KG, Borsigstr. 49, D52525 Heinsberg, Německo
Číslo schválení: 222-25/C
Číslo šarže, exspirace: viz obal 




