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sera med Professional Protazol
Veterinární přípravek	
25 ml (100 ml)
sera med professional Protazol pro všechny druhy sladkovodních okrasných ryb, kromě paryb, který může napomoci při příznacích napadení kožními parazity (Ichthyophthirius a Chilodonella).
Návod k použití: Před použitím protřepejte! Přidejte 1 ml Protazolu na 20 litrů akvarijní vody. Přípravek rozlijte z dávkovacího kelímku po hladině vody a rozmíchejte v akváriu lžící nebo tyčinkou. Biologické filtry mohou zůstat připojené, ale měly by být před aplikací vyčištěny, pokud jsou silně zaneseny nečistotami. Během aplikace vypněte UV lampy a nefiltrujte přes aktivní uhlí. Po 24 hodinách nebo okamžitě, pokud dojde k zákalu vody, musí být provedena výměna vody alespoň z 80 %, aby se zabránilo vyčerpání kyslíku. Uhynulí parazité Ichthyophthirius, jsou rozpoznatelní jako rozptýlené bělavé skvrny po dobu asi 2 dnů. Ve většině případů stačí jediná aplikace. V úporných případech, asi 4-5 dní po první aplikace, může být provedena znovu, jak je popsáno výše.
Složení na 100 ml: bis(4-dimehtylaminofenyl)fenylmehtyliumhydroxid 100 mg
Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Skladujte v temnu při pokojové teplotě! Pouze pro zvířata.
Přípravek se nesmí používat k ošetření ryb, včetně jiker a plůdku, určených k produkci potravin. Odpad likvidujte podle místních právních předpisů.
sera med Professional Protazol není tolerován chrupavčitými rybami (Chondrichthyes, např. rejnoci). 
Vyhněte se kontaktu s přípravkem, po manipulaci si umyjte ruce. Pokud se přípravek dostane do očí, důkladně je vypláchněte vodou, přetrvává-li podráždění, navštivte lékaře. 
Držitel rozhodnutí o schválení /distributor: Sera Werke Heimtierbedarf J.Ravnak GmbH & Co. KG, Borsigstr. 49, D52525 Heinsberg, Německo
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Číslo šarže, exspirace: viz obal 




